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西洋古典最新入荷ご案内    田村書店
  OUR RECENT STOCK  on 

ANCIENT GREEK & LATIN
NO.10  Dec. 2017

TAMURA-SHOTEN
1-7-1 Kanda-Jimbocho, Chiyodaku, Tokyo 101-0051
 Tél. : (81) 03-5577-4226   Fax : (81) 03-3295-0039

e-mail : info@tamurashoten.com – http://www.tamurashoten.com
CONDITION DE VENTE

                       1. The prices are net. The postage are extra.
                       2.  The Orders are accepted in the order of regsitration. 
                       3.  VISA, MASTERCARD,  PAYPAL are accepted.
                            Order for Officiel budget can be accepted. 
                       4.  Returnable within 7 days after our authorisation. 

            JAPANESE BOOKS 

1. アポロドーロス著　ギリシャ神話　高津　
春繁訳　昭和 25 年　生活社　版元布装、茶
バミ。(84090)                                    ¥1,000

2. アンティポーン著　ヘーローイデース殺
し　古川晴風訳注　大学書林、平成 8 年　
版元布装、カバー付き、美本。	 (84193)	
                                                            ¥1,900

3.『オデュッセイア』より　嵐とパイエーケ
ス人の国　古川晴風訳注　大学書林、平成 5
年　版元布装、カバー付き、美本。(84194)                    
                                                            ¥2,300　

4. セネカ　幸福な生活について　山敷繁次
郎訳注　大学書林語学文庫　昭和 37 年　冊
子装　茶バミ　訂正書き込み多数（84485）　
                                                           ￥1,000	

5. セネカ　幸福な生活について　山敷繁次
郎訳注　大学書林語学文庫　昭和 37 年　冊
子装　茶バミ　訳者献辞書き　書き込み多
数（84485）　                                    ￥1,000	

6. プラトーン　クリトーン　田中秀央訳注　
大学書林語学文庫　昭和 36 年　冊子装　茶
バミ　（84483）　                                 ￥600	

7. プラトン　ソクラテスの弁明　田中美知
太郎校注　岩波ギリシャ・ラテン原典叢

書 PLATONIS. Apologia Socratis. Recognovit 
adnotationeqve instrvxit M.Tanaka. Tokyo, 
Iwanami, Showa 41. x, 177pp., paperbk., 
browned. (84141)	                           ¥1,500

8. プロチノス著　善一者について　田中美
知太郎訳　創元社、昭和 23 年　厚紙表紙、
茶バミ、無傷。(84399)                     ¥1,200	

9. マルティアーリス詩選　藤井昇訳注　大
学書林語学文庫　昭和 39 年　冊子装　茶バ
ミ　（84484）　                                     ￥600

10. 古川晴風編著　ギリシャ語辞典　大学書
林、1989. (83938)	                         ¥15,000

11. 呉茂一、泉木吉著　ラテン語小文典　附　
ギリシャ語要約およびラテン・ギリシャ造
語法　岩波書店、(84007)	         

12. 高津春繁著　ギリシャ民族と文化の成立　
岩波書店　昭和 25 年　版元布装、カバー茶
バミ・部分欠落あり、本文茶バミ (84380)       
                                                          ¥ 3,000	

13. 高津春繁著　古代ギリシャ文学史　岩波
全書 167　1961 年　版元布装、見返し茶バ
ミ、本文保存良好。(84375)	     ¥1,500

14. 高津春繁著　比較言語学　岩波全書 122　
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T E X T
Loeb Classical Libary

Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann. 
Cloth,  jacket, very good, otherwise stated. 

< PART I >　　Ordinary cps.   

31.APOLLONIUS RHODES. The Argonautica. Wi 
th English Tr. by R.C.Seaton. 1968.  many yellow 
dots to cover, extremity faded, edges soiled, without 
jacket,  (84460)                                                ¥ 1,000	

32.APULEIUS. Metamorhoses. Books I-XI. 
Ed.&trans. by J.A.HANSON. 2 vols.  1996&1989.  
Coll. No. 44&453.(84458)                             ¥ 4,000   	

33.APULEIUS. Metamorhoses. Ed.&trs. BY 
J.A.HANSON. 2 Vols.  1977.  Red cloth, jacket, 
fine. Coll. 44.(84217)    	                                   ¥4,000

34.AUGUSTUS.  The Scriptores historiae augustae. 
With an English Tr. by D.Magie. Vol.I-III.  1979-
1982. 3 vols.  near fine.  No.139,140&263. (84207) 
                                                                           ¥6,000	

35. BOETIUS. The Theological Tractates. trans. by 
H.F.Stewart&al. The Consolation of Philosophy. 
trans. by S.J.Tester. 1973.  extremity fade, text very 
good. Coll. No.74.(84211)                               ¥1,700	

36. CATULLUS, TIBULLUS&PERVIGILIUM 
VENERIS. 2nd Ed. rev. by G.P.Goold. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann,  1995. Near 
fine except inscription of date to title pp. Coll. 6.  (8
4213)                                                                 ¥1,800	

37. [CICERO] Ad C.Herennium. De ratione dicendi 
(Rhetorica ad herennium) with an English trans. by 
H.Caplan. 1977.  edges browned, else very good. 
Coll.No. 403.  (84456)                                    ¥ 1,500	

38.[CICERO] VOL.I: Ad Herennium. D ratione 
dicendi. (Rhetorica ad Herennium).  With an 
English Tr. by H.Caplan. 1989. near fine. Coll.
No.403. (84221)                                               ¥1,900	

39. CICERO. Vol.II: De inventione, De optimo 
genere, Oratorum, Toica. With an English Tr. by 
H.M.Hubbell. 1993.  fine. No.386. (84223) ¥2,000	

1958 年　版元布装、表紙茶バミ、書き込み
少々、本文茶バミ。(84355)	   ¥1,000

15. 山本光雄、戸塚七郎訳編　後期ギリシャ
哲学者資料集　岩波書店　版元布装、函付
き、極美。（84347）                           ¥2,400	

16. 松本悦治著　ラテン語入門　別冊変化
表・単語帳　東京、駿河台出版社　1980
年 9 版　冊子、本文保存良好。104 頁。
(84038)	                                      ¥1,500

17. 松本仁助、岡道男、中務哲郎編　ギリシャ
文学を学ぶ人のために　世界思想社、2000
年　冊子装、帯カバー付き、美本。(84369)	
                                                            ¥1,500

18. 西洋古代史料集　古山正人他編訳　東京
大学出版会　1987 年　冊子装　背茶バミ、
本文保存良好。（84340）　　            ￥1,500	
19.　同　1997 年　冊子装　美本　（84376）　　 
                                                           ￥1,500	
20. 大村雄治著　大村実習ラテン語　改訂版　
9 版　白水社　1976 年　布装、カバー背褪
色、美本。(84006)	                          ¥1,200

21. 日本西洋古典学会編　西洋古典学研究　 
LII 　岩波書店　2004年　冊子装　（84373）　
￥1,000	
22.  同　LIX 　2011 年　（84353）　￥1,000	
23. 同 LVIII 　2010 年　（84352）　  ￥1,000	
24. 同　 LXI 　2013 年　（84374）　￥1,000	
25. 同 XLIX 　2001 年　（84354）　 ￥1,000	
26.　同　XLV 1997 年　（84370）　￥1,000	
27. 同　XLVI 　1998 年（84371）　￥1,000	
28. 同　 XLVII 　1999 年（84372）　￥1,000	
	
29. 有 田 潤 編　 ラ テ ン 語 基 礎 1500 語　
大学書林、昭和 32 年　冊子装丁、カバー
焼け、擦れ、本文茶バミ。著者献呈署名
入り窪田般彌宛 (84086)	             ¥1,000

30.（和）逸見喜一郎　ラテン語のはな
し　通読できるラテン語文法　東京、大
修館書店、2002 年 (83974)	    ¥1,500

30b. ( 和 ) 羅和辞典 　田中秀央編  東京、研
究社、1961 年
TANAKA,H.(ed.) Lexicon Latino-Japonicum. 
Tokensi in Kenkyusha. xii, 652pp., toile, 
usé&annoté par exprof. en encre, texte bruni.    	
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40. CORNELIUS NEPOS. With an English Tr. by 
J.C.Rolfe.  1984. near fine. Coll. No.467. (82649) 
                                                                            ¥2,000

41. GELLIUS,A. The Attic Nights. 3 vols.  with 
an English trans. by J.C.Rolfe. 1961, 1968&1967. 
V.1 without jacket, edges browned, else very good.  
Coll. No.195, 200, 212.  (84457)                    ¥4,500	

42. HORACE. Odes & Epodes. With an English 
trans. by the C.E.Bennett. 1978.  Red cloth,   jackets 
chipped&browned a little, edges &text browned a 
little,  elsevery good.   Coll. No. 33.  (84455)  
                                                                          ¥ 1,500	

43.HORACE. Satires, Epistles and Ars Poetica.  
with an English trans. by H.R.Fairclough.  1978.   
Coll. No.194.(84210)                                       ¥2,000	

44. JUVENAL & PERSIUS. With an English Tr. 
by G.G.Ramsay. (Rev.)  1979.   Coll. No.91.   
(84214)                                                             ¥ 1,800	

45. LIVY. Vol.I-XIV. with an English Tr. by 
A.C.Schlesigner&al. 1987-1988. 13 vol. (lacking 
V.8), V.4 without jacket, near fine . (84199)  
                                                                        ¥ 25,700	

46.LUCAN. The Civil War (Pharsalia). With an 
English Tr. by J.D.Duff.  1997. fine. Coll. No.220.
(84212)                                                              ¥2,000	

47. Minor Latin Poets. with Intr.& English Trans. 
by A.M.&J.W.Duff. 1978. foxing to edges, endpap. 
browned,  else very  good. Coll. No.284. (84461) 
                                                                            ¥1,300 

48. OVID. Vol.1:Heroides and Amores. with an 
English trans. by G.Showerman. 2nd ed. rev. by 
G.P.Goold. 1977.   Coll. No.41.(84216)         ¥1,800	

49.PATERCULUS,V. Velleius Paterculus 
Compenduim of Roman History. Res gestae divi 
augusti. With an English Trans. by F.W.Shipley. 
1992.  fine. Coll. 152. (84218)                        ¥2,000	

50.PLAUTUS. 5 vols. With an English trans. by 
P.Nixon.    1979, 1977, 1980, 1980&1984. 1989.  
extremity faded a little else very good. Coll. No.60, 
61, 163, 260&328.(84459)                           ¥80,500    	

51. PLINIUS. Natural History. In Ten Vol. Books 
I-XXXVII. With trans. by W.H.S.Jones. 1986-
1992. V.1 without jacket, inscription of 11 small 
letters with bleu ink to the margin of Pp.310 of V.2, 
otherwise near fine. (84201)                          ¥19,500  

52. PLUTARCH. Lives. With an English Tr. by 
B.Perrin. n.d.(2000s).  11 vols. complete.  fine like 
brand new. fine like brand new. (84317)	      ¥29,000

53. PLUTARCH. Moralia. . With an English Tr. by 
F.C.Babbitt.  n.d.(c.2006). 16 vols. in 17. complete. 
fine like a brand new. (84318)	                    ¥45,900

54. QUINTILIAN. Institutio oratoria. 4 vols. Books 
I-XII. With an English Tr. by H.E.Butler. 1980, 
1977, 1986&1989.  4 vols. extremity faded, text 
very good. Coll. No.124-127.  (84453)         ¥ 6,000	

55. QUINTUS SMYRNAEUS. The Fall of Troy. 
with an English Tr. by A.S.Way. 1962. foxing to 
cover&endpap., else very good.   (84407)    ¥ 1,000	

56. SENECA. In Ten Volumes.  With an English 
Trans. by J.W.Basore&al.  1972-1999. 8 vols. 
lacking V.8&9. fine. Coll. No.214, 254, 310, 75, 76, 
77, 450 &457. (84200)	                                  ¥16,000

57. SILIUS ITALICS. Punica. 2 vols.  With an 
English trans. by J.D.Duff. 1980, 1977, 1968.  Red 
cloth, foxing to browned top edge, endpap. slightly 
browned, text very good.   Coll. No.277, 278.  
(84454)                                                              ¥4,000

58.STATIUS. Silvae. Thebaid I-IV. Achilleid. With 
an English Tr. by J.H.Mozley. 2 vols. 1982&1989. 
fine. Coll. Loeb. No.206&207. (84209)         ¥4,000

60. TACITUS. In Five Vols. with an English Trans. 
by M.Hutton, C.H.Moore&al.,  rev. by R.M.Ogilvie.  
1996, 1992, 1992, 1986&1969. Red cloth, jacket 
chipped a little, edges of V.5 browned a little,  
inscript. with blue ink to margin of Pp.1446 of V.2, 
else near fine &very good. Coll.  No.35, 111, 249, 
312&322. (84208)                                           ¥ 9,200

61. TERENCE. 2 vols. The Lady of Andros. 
The Self-Formentor. The Eunuch. Phormio. The 
Mother-in-Law. The Brothers. with an English 
trans. by J.Sargeaunt.  1979. xiii,351;323pp.   jacket 
browned&chipped a little,  else very good. Coll. 
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No.22&23.(84205)                                           ¥3,500	

62.TERTULLIAN. Apology. De spectaculis. With 
an English Tr. by T.R.Glover. MINUCIUS FELIX. 
Octavius. With an English Tr. by G.H.Rendall.  
1984. fine.  Coll. No.250. (84219)                  ¥2,000	

63. THUCYDIDES. Vol.I. Books I&II.  Trs. by 
G.F.Smith. 1962.  yellow spots to cover. Coll.  
No.108. (84224)                                               ¥1,500	

64. VIRGIL. In Two Vols. Eclogues. Georgics. 
Aeneid I-XII. The Minor Poems. With an English 
Tr. by H.R.Fairclough. Rev. ed. 1986. 2 vols. fair 
trace of scotch to endpap., else very good. 	
(84202)	                                                              ¥3,800

65. VITRUVIUS. On Architecture. Ed. from the 
Harleaina manuscript 2767 and trans. by F.Granger. 
2 vols.  983&1985. near fine. Coll. No.251&280.  A 
frontispice. (84203)                                          ¥4,000	

< PART II >

EXLIBRARY CPS. 
with Red Stamps for Kojin-Kenkyu-
Hi not cancelled with no problem 
to top edge & verso of title page, 
sometimes to title pp.,  otherwise 
stated.  1 vol. @700                                                        
                    « GREEK »

66. AESCHINES. The Speeches. With an 
English Trans. by Ch.D.Adams. Against 
Timarchus, On the Embassy, Against Ctesipohn. 
1968. Stamp to Title pp. too. No.106.  

67. BABRIUS & PHAEDRUS. Ed. &trans. by 
B.E.Perry. 1975. Green cloth, jacket, fine. No. 
436.

68.ISOCRATES. 3 vols.  With an English Tr. 
by G.Norlin&L.Van Hook. 1966-68. Stamps to 
Title pp. too. No.209, 229, 373.                ¥2,100

69. PLUTARCH. Lives. VII: Demosthenes and 
Cicero, Alexander and Caesar. With An English 
Trans. by B.Perrin.   1971.  No.99.  

70. STRABO. Geography, the. Vol.I. With an 
English Trans. by H.L.Jones. Based in par t 

upon the unfinished version of J.R.S.Sterrett.  
1969. No.49. 

« LATIN »

71.[CICERO] VOL.I: Ad Herennium.  With an 
English Tr. by H.Caplan. 1981. No.403

72.---. III&IV. De Oratore Book I-III.  De 
Fato. Paradoxa stoicorum. De partitione 
oratoria. With an English Tr. by E.W.Sutton. & 
H.Rackham. 1976&1977. No.348, 349.   ¥1,400

73.---. VI. Pro Quinctio. Pro Roscio Amerino. 
Pro roscio Comoedo. Contra Rullum. with an 
English Trans. by J.H.Freese. 1967. No.240. 

74. ---. VII&VIII. The Verrine Orations. 
Vo l . 1&2 .   Wi th  an  Eng l i sh  Trans .  by 
L.H.G.Greenwood. Inscription to margin of 
1&2pp. of both vol.  No.221, 293.            ¥1,400

75. ---. IX: Pro Caecina. Pro Lege Manilia.  Pro 
Cluentio. Pro Rabirio. Perduellionis. . With an 
English Tr. by H.G.Hodge. 1979. No.198.  

76. ---. XII: Pro sestio & In vatinium.   With an 
English Tr. by R.Gardner. 1966. No.309.  

77.--- .  XIII:  Pro Caelio.  De Provinciis. 
Consularibus. Pro Balbo.   With an English Tr. 
by R.Gardner. No.447.  

78.---. XIV: Pro Milone, In Pisonem, Pro 
Scauro, Pro Fonteio, Pro Rabirio postumo, Pro 
Marcello, Pro Ligario, Pro Reg Deiotaro. With 
an English Tr. by N.H.Watts1979. No.252. 

79.---. XVI: De re Publica, De legibus. With an 
English Tr. by C.W.Keyes. 1977. No.213. 

80.---. Vol XVII: De finibus. With an English 
Trans. by H.Rackham. 1971. 

81.---. Vol XX: De senectute, De amicitia, 
De deivinatione. With an English Trans. by 
W.A.Faconer.  No.134. 

82.---. XXII, XXIII&XXIV: Letters to Atticus. 
3 tomes. With an English Tr. by E.O.Winstedt. 
1970, 1966-1967. 3 vols. No.7, 8&97.   ¥2,100
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83.---. Vol XXV-XXVII: Letters to His Friends. 
3 vols. With an English Tr. by W.G.Williams. 
1965, 1965&1972.                                    ¥2,100

84. ---.Letters to His Friends.IV. Handbook 
of Electioneering,  Letter to Octavian. With 
an English Tr. by W.G.Williams, M.Cary&M.
Hednerson. 1979. No.462.  

85. ---. Letters to Atticus. Tome II&III. With an 
English Tr. by E.O.Winstedt. 1966-1967. 2 vols. 
No.8&97.                                                  ¥1,400

86. ---. The Speechees. With an English Tr. by 
N.H.Watts. 1965. No.158. 

87.GELLIUS,A. The Attic Nights. With an 
English Tr. by J.C.Rolde. Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1970-1978. 3 
vols.  with a red stamp to verso of title pp., an  
insription with several letters to a few pp. of all 
vol., jacket rubbed, extremity faded, else good.   
No.195, 200&212. (84204)                     ¥ 2,100

88. MARTIAL. Epigrams. 2 vol. with an 
English trans. by W.C.A.Ker.  1979. No.94&95                
                                                                  ¥1,400

89. OVID. Metamorphoses. 2 vols. Books I-XV.  
with an English Trans. by F.J.Miller. 3rd ed., 
revised by G.P.Goold. 1977&1976. No.42&43.         
                                                                  ¥1,400

90. ---. Vol.V:Fasti. with an English trans. by 
J.G.Frazer.   1976. No.253. 

91.---. Vol.VI: Tristia,  Ex ponto. with an 
English trans. A.L.Wheeler. 1975. No.151. 

9 2 . P E T R O N I U S .  S a t y r i c o n .   w i t h  a n 
English trans. by M.Heseltine;   SENECA. 
Apocolocyntosis. &W.H.D.Rouse. 1975. No.15.

93.PROPERTIUS.  with an English trans. by 
H.E.Butler. 1976. No.18. 

94. QUINTILIAN. Institutio oratoria. Books 
I-XII. With an English Tr. by H.E.Butler. 1966-
1976. 4 vols. A small tampon to verso of title 
pp., Vol.1&2 without jakcet, edges browned a 
little. else very good.  No.124, 125, 126&127.  

                                                                  ¥2,800

95.Remains of Old Latin. 4 vols.  with an 
English trans. by  E.H.Warmington. 1979, 
191979&1967. No.294, 314, 329&359.          
                                                                  ¥2,800

96. SENECA. Vol.VIII&IX. Tragedies I&II.  
With an English Trans. by F.JMiller.1979&1968. 
No.62&78.                                                ¥1,400
                                                                                                            

Collection Budé

< PART I > Exemplaires ordinaires
Paris, Belles Lettres. Carton ou 
Broché. En bon état, si non déclaré.

97. ACCIUS. Œuvres (fragments) par J.Dangel. 
1995. Carton, dos passé, encore bon ex.（84291, 
84292)	                                                              ¥2,500

98. ANTHOLOGIE GRECQUE. Anthologie 
palatine. 7 tomes. Livres I-IX. EpigramTexte étab. 
par P.Waltz., tr. par P.Waltz&al.  1957&1960. Br., 
dos brunis, non coupé, texte en bon étata. (84418)	
                                                                         ¥10,000

99. APOLLONIOS DE RHODES. Argonautiques. 
3 tomes. Chants I-IV. Texte étab.& comm.  par 
F.Vian &trad. par E.Delage. 1976-1981. Tome 1 
br., les autre carton, tétes salies un peu, textes bon.  
(84421)   	                                                 ¥5,000

100. APULEE. Les métapmorphoses. 3 tomes. 
Livres I-XI. Texte étab.par D.S.Robertson&tr. par 
P.Vallette.  3e tir. ev.&corr.  1965-1971. Br., dos 
passés, inscript. avec crayon noir sur qlq. pp. de 
T.II&III, signé. (84296)                                    ¥3,300

101. ARISTOTE. Poétique. Texte établi et traduit 
par J.Hardy. 4e éd. 1965. Br., tranches brunis, texte 
bon.  (84426)                                                    ¥ 1,500

102. ARISTOTE. Poétique. Texte établi et traduit 
par J.Hardy. 6e tir.  1975. Br., signé, encore bon.    
(84229)	                                                              ¥1,800

103. AULU-GELLE. Les nuits attiques. Livre I-IV. 
Texte etabli&tr. par R.Marache.  1967. Br., petits 
manques sur dos, bruni.  (84337)	         ¥1,000
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104. AULU-GELLE. Les nuits attiques. Livres 
V-X. Texte etabli&tr. par R.Marache. 1976. Carton, 
signé, encore bon ex. Coll. Budé. (84293)      ¥2,000

105. AULU-GELLE. Les nuits attiques. Livres XI-
XV. Texte etabli&tr. par R.Marache. 1989. Carton, 
dos passé, petit réparation sur dos, signé, encore 
bon ex. 	(84294)                                                 ¥1,800

106. AVIANUS. Fables. Texte étab.&tr. par F.Gaide 
P., Belles Lettres, 2002. Br., parfait. Prix France 
€25 (84450)                                                    ¥ 2,500

107. CATON.  De l’agriculture.   Texte 
étab.&tr.&comm. par R.Goujard. 1975.  Br., couv. 
passée, signé, inscript. avec encre sur Pp.51 seul. 
 (84271)                                                              ¥1,600 

108. CATULLE. Poésies. Texte étab.&tr. par 
G.Lafaye. 9e tir. rev.&corr. 1974.  Br., dos passé, 
inscript. sur Pp.66.  (84266)                             ¥1,400 

109. CESAR. La Guerre civile. Tome I&II. Livre 
I-III.  Texte étab.&tr. par P.Fabre. 7e tir.  1968-1969. 
2 vol.  Br., couv. passées, signé, texte bon. 4 cartes 
dépliants.  (84267)                                            ¥3,600

110. CICERO. De l’Orateur. Livre I-III. Texte 
établi & tr. par E.Courbaud. 6e tir, 4e&3e éd. 1967, 
1966&1961. 3 vols.  Br., dos de T.I&III passés,  
rousseurs sur têtes brunis, textes bons.  (84451) 
                                                                          ¥ 4,900	

111. CICERO. Des termes extrèmes des biens & 
des maux. 2 tomes.  Livres I-V. Texte établi & tr. 
par J.Martha. T.I 4e tir.  1967&1961. Br., T.I dos 
passé mais texte bon, TII. rousseurs sur couv.&texte 
bruni, bon. Coll. Budé. (84249)                     ¥ 3,200	

112. CICERO. Discours. Tome II-VI: Pour Tullius, 
Discours conte Q.Caecilius, dit “La divination”, 
1ère&2e  Action contre C.Verrès, Livre Ière-Ve.   
Text établi & tr. par De La Ville de Mirmont. 3e éd. 
1960-1970.  Br., dos passé&inscris.,  texte bruni, 
signé.    (84259)                                                ¥7,000

113. CICERO. Discours. Tome XII: Pour les 
poètes archias. Pour L.Flaccus. Text établi & tr. 
par F.Gaffiot. Pour L.Flaccus texte étab.&tr. par 
A.Boulanger.  1966.  Br., dos passé,  texte bruni, 
inscript. avec crayon noir&encre bleu sur  qlq. pp.,  

signé.    (84263)                                                ¥1,500	

114. CICERO. Discours. Tome XIX-XX: 
Phlippiques I à XIV.  texte étab.&tr. par 
A.Boulanger&P.Wuilleumier. 4e tir rev.&corr. 
2e tir. rev.&corr.   1964.  Br.,  trace de scotch sur 
gardes, texte bon.    (84264)                            ¥3,000	

115. CICERO. Divisions de l’art oratoire. Topiques. 
Texte établi & tr. par H.Bornecque. 2e tir. 1960. Br., 
non coupé, texte bruni, bon.  (84246)            ¥ 1,800	

116. CICERO. La république. 2 tomes. Livre I-VI. 
Texte établi & tr. par E.Bréguet. 1980. Cartonage, 
textes brunis un peu, bon. Coll. Budé. (84247) 
                                                                          ¥ 4,000

117. CICERO. La république. Tome I. Livre I. 
Texte établi & tr. par E.Bréguet. 1989. Cartonage, 
dos passé,  coins en haut poussés, texte bon. Coll. 
Budé. (84248)                                                  ¥ 1,900                                      

118. CICERO. Le devoirs. Intr. Livre I-III. 2 tomes.  
Texte établi & tr. par M.Testard. 1965&1970. Br., 
T.I dos salis un peu, T.II dos bruni&insription,  mais 
textes bons. Coll. Budé. (84249)                    ¥ 3,500

119. CICERO. Traité du destin. Texté établi & Tr. 
par A.Yon. 1950. Br., tickette colé, couv. passée, 
signé .(84244)                                                  ¥ 1,200	

120. CICERO. Traité du destin. Texté établi & Tr. 
par A.Yon. 3e tir. 1973. Br., signé,  encore bon ex.  
(84243)                                                              ¥1,500	

121. CICERON. Caton L’Ancien. (De La Vieilless). 
Texte étb.&tr. par P.Wuilleumier. Nouv. éd. 2e tir. 
Br., couv. passé, singé. 1969. (84242)            ¥1,500	

122. CICERON. Correspondance Tome II. Texte 
éab.&tr. par L.-A.Constans. 4e tir. rev.&corr. 1963. 
Br., inscrip. avec crayon noir&encre  sur Pp.85-100.  
(84251)                                                              ¥1,000

123. CICERON. Correspondance Tome II. Texte 
éab.&tr. par L.-A.Constans. 4e tir. rev.&corr. 1963. 
Br., inscrip. avec crayon noir&encre  sur beaucoup 
de pp., signé.   (84258)                                    ¥1,000	

124.CICERON. Correspondance Tome III. Texte 
éab.&tr. par L.-A.Constans. 5e éd. rev.&corr. 1960. 
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Br., dos réparé&passé, texte bruni, signé.  (84360)     
                                                                           ¥1,000	

125. CICERON. Correspondance Tome III. Texte 
éab.&tr. par L.-A.Constans. 5e éd. rev.&corr. 1960. 
Br., inscription sur marge des qlq pp. avec crayon 
noir.   (84252)                                                   ¥1,200	

126.CICERON. Correspondance Tome IV. Texte 
éab.&tr. par L.-A.Constans&J.Bayet. 2e éd. 1962. 
Br., non coupé, texte bruni, bon.  (84253)      ¥1,600	

127. CICERON. Correspondance Tome IV. Texte 
éab.&tr. par L.-A.Constans&J.Bayet. 3e éd. 1967. 
Br., inscription sur marge&souligne avec crayon 
noir sur qlq. pp., texte bruni.   (84257)           ¥1,000	

128. CICERON. Correspondance Tome V. Texte 
éab.&tr. par J.Bayet. 1964. Br., dos passé, trace de 
scotch sur 1er couv., texte bruni, signé, encore bon.   
(84256)                                                              ¥1,400	

129.CICERON. Correspondance Tome V. Texte 
éab.&tr. par J.Bayet. 1964. Br., non coupé, bon.  
(84254)                                                              ¥1,900	

130. CICERON. Correspondance Tome VII. Texte 
éab.&tr.&ann. par J.Beaujeu. 1980. Carton, texte 
bruni, encore bon.  (84255)                             ¥2,000	

131.CICERON. L’orateur du meilleur genre 
d’orateurs. Texte étab. et trad. par A.Yon. 1964. Br., 
non coupé, dos passé, rousseurs sur tête bruni, texte 
bon.  (84452)                                                    ¥1,800

132.COLUMELLE.  De l’agriculture. Livre X. (De 
l’horticulture).   Texte étab.&tr.&comm. par E. De 
Saint-Denis.  1969.  Br., couv. passée, tex(84270)       
                                                                           ¥1,000  	

133. COMOEDIA TOGATA. Fragments. Texte 
étab., tr.&ann.par A.daviault.  Carton, surface de 
couv. se froissé, texte bon. (84314)	         ¥1,500

134. CORNELIUS NEPOS. Œuvres.   Texte 
étab.&tr. par A.-M.Guillemin.  3e tir. 1970.  Br., 
incript. sur faux titre, texte bon.   (84268)      ¥1,700  	

135. CORNELIUS NEPOS. Œuvres.   Texte 
étab.&tr. par A.-M.Guillemin.  3e tir. 1970.  Br., dos 
passé, signé sur faux, titre texte bon.   (84269)  

                                                                           ¥1,600  	

136 .DIO CASSIUS.  His to i re  romaine . 
livres 48&49. Texte étb., tr.&ann. par M.-L.
Freyburger&J.-M.Roddaz. 1994. Cartonage, couv. 
passé un peu, texte frais.(84241)                     ¥2,400	

137.EPICTETE. Entretiens. Livre I-IV. Text 
établie&tr. par J.Souilhé avec collab. de A.Jagu. 
1962-1969. 4 vol. Br., dos brunis, non coupé, texte 
en bon état.  (84420)	                                    ¥6,000

138.EURIPIDES. 6 tomes en 7 vol. Texte étab. & 
tr. par L.Méridier&al. 1965-1975. Br., dos brunis, 
rousseurs sur téte de 3 vol., texte en bon état. 
(84416)                                                            ¥10,000	
                                                                                  
139. FLORUS. Œuvres. 2 tomes.   Texte étab.&tr. 
par P.Jal. 1967. 2 vol.  Br., non coupés, couv. 
passées, signés, coin en bas de couv. de T.2 répliée, 
texte bon. Une planche.   (84272)                   ¥3,500  	

140. HERODOTE. Histoires Livre I. Texte 
étab.&tr. par Ph.-E.Legrand. 4e tir.&corr.  1964. Br., 
bruni. Coll. Budé. (84235)                               ¥1,500	

141. HERODOTE. Histoires.  9 tomes. Livre I-IX 
plus Index analytique.  Texte étab.&tr. par Ph.-E.
Legrand. 1967-2003. 10 vol.  1 vol. en carton  en 
bon état, les autres sont  Br. dont 5 vol. parfait éta., 
dos  de 4 vol. en br. bruni, texte de tous sont en bon 
état.  (84419)	                                               ¥19,000

142. HOMERE. L’Odyssée. Poèsie Homérique. 
Tome II. Chants VIII-XV. Texte établi&tr. par 
V.Bérard. 8e tir. 1968. Br., dos bruni, rousseurs sur 
tête, texte en bon état. (84424)                        ¥1,700	

143. HOMERE. L’Odyssée. Poèsie Homérique. 
Tome III. Chants XVI-XXIV. Texte établi&tr. par 
V.Bérard. 5é éd.  Br., bruni.  (84234)              ¥1,500	

144. HOMERE. L’Odyssée. Poèsie Homérique. 
Tome III. Chants XVI-XXIV. Texte établi&tr. par 
V.Bérard. 8e tir. 1967. Br., dos bruni, rousseurs sur 
tête, texte en bon état.  (84425)                       ¥1,700	

145. HORACE. Satires. Texte étab.&tr. par 
F.Villeneuve. 1976. Br., couv. passée&frottée, texte 
bon. (84274)                                                     ¥1,500 
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146. HORACE. Tome I. Odes & épodes. Texte 
étab.&tr. par F.Villeneuve. 1976. Br., couv. 
passée&frottée, texte bon. (84275)                  ¥1,700  

147. LUCAIN. La guerre civile. (La Pharsale). 
Tome I&II. (Livres I-X). Texte établi &tr. par 
A.Bourgery&M.Ponchont. 5e tir. 1976&1974. 2 
vol. Br., dos passés, textes bon.  (84277)        ¥3,600	

148. LULIUS. Satires Tome II. (Livres IX-
XXVIII). Texte établi, tr.&ann. par F.Charpin. 1979. 
Carton, dos salis un peu, signé. (84279)         ¥2,000	

149. LUCILIUS. Satires. 3 tomes. (Livres I-XXX& 
Fragments). Texte établi, tr.&ann. par F.Charpin. 
1978, 1979&1991. 3 vol. Carton, dos passés un peu, 
inscript. en crayon noir sur Pp.125 seul, encore bon 
ex. Une planche en couleur. (84278)              ¥6,600	

150. LUCRECE. De la nature. 2 tomes. Livres.
I-VI.  Texte étab.&tr. par A.Ernout. Nouv. éd. 
rev.&corr. 1966&1964. Br., dos passés, couv. de T.1 
passé, têtes brunis, texte de T.1 bruni un peu, bon.   
(84449)	                                                              ¥2,800

151.LUCRECE. De la nature. 2 tomes. Texte 
étab.&tr. par A.Ernout. 3e tir.  1972&1971. Br., 
inscript. sur dos, un petit manque à bord de dos 
&coin de 1ere couv. de T.2 réparé avec scotch, 
beaucoup d’inscript. en encre, signé. (84280) 
                                                                          ¥ 2,800	

152.LUCRECE. De rervm natvra. Commentaire 
exégétique&critique précédé d’une intr. sur l’Art de 
Lucrèce & d’une tr. des lettres&pensées d’Epicure 
par  A.Ernout&L.Robin. Tome 2. Livres III&IV. 2e 
éd. . 5e tir.  1962. Br., dos bruni, texte bon.  (84231)            
                                                                            ¥3,000

153. LYSIAS. Discours Tome II. (XVI-XXXV 
& fragments).  Texte étab.& tr. par L.Gernet&M.
Bizos. 2e éd. rev.&corr.  1955.  Br., bruni, coins en 
haut de qlq. pp. depuis couv. poussés, signé.    
(84233)                                                              ¥1,500

154. MARC-AURELE. Pensées. Texte établi&tr. 
par A.I.Trannoy. Préf. d’A.Peuch.  1953. Br., non 
coupé, couv. brunie, texte bon. (84281)         ¥1,700	

155. MARTIAL. Epigrammes. Tome I. (Livres 

I-XIV).  Texte établi &tr. par H.J.Izaac. 3e éd.  
1969. Br., dos passé, rousseurs sur tête bruni, texte 
bon.  (84446)                                                     ¥1,500

156. MARTIAL. Epigrammes. Tome II. 1re partie. 
(Livres VIII-XII).  Texte établi &tr. par H.J.Izaac. 
2e éd.  1961. Br., dos passé, rousseurs sur tête bruni, 
texte bon.(84447)                                             ¥1,500	

157. NEMESIEN. Œuvres. Texte établi & tr. 
par P.Volpilhac. 1975. Br., rousseurs sur tête, 
tranches&texte brunis. (84443)                       ¥ 1,600

158.OVIDE. Halieutiques. Texte étab., tr.&comm.  
par E. De Saint-Denis. 2003. Br., parfait. Prix 
France €11 (84427)                                         ¥1,100   

159. OVIDE. Halieutiques. Texte étab., tr.&comm.  
par E. De Saint-Denis. Paris, Les Belles Lettres, 
1975. Br., bon ex. (84301)                                ¥1,300

160.OVIDE.  Héroïdes .  Texte  é tab.  par 
H.Bornecque&trad. par M.Prévost. 1965. Br.,dos 
passé, rousseurs sur tête bruni, texte bon. (84430)    
                                                                           ¥1,700	

161. OVIDE. L’art d’aimer.  Texte étab.&trad. par 
H.Bornecque. 1967. Br.,dos passé, rousseurs sur 
tête bruni, texte bon.  Coll. Budé. (84433)     ¥1,500

162.OVIDE. Les amours. Texte étab.& tr. par 
H.Bornecque. 5e tir. rev.&corr. 1989. Carton, dos 
passé, texte bon. (84300)                                 ¥2,000

163.OVIDE. Les fastes. 2 tomes. Livres I-VI. Texte 
étab., tr.&comm.  par R.Schilling. 1992. 2 vol. 
Carton, dos passés, encore en bon état.   (84429)  
                                                                          ¥ 4,500	

164. OVIDE. Les remédes à l’amour. Les produits 
de beauté. Pour le visage de la femme.Text étab. & 
trad.  par H.Bornecque. 3e tir.  2003.  Br., parfait. 
Prix France €13 (84428)                                ¥ 1,300

165. OVIDE. Pontiques. Texte étab&trad. par 
J.André. 2e tir. 2002. Br., parfait. Prix France €33 
Coll. Budé. (84432)                                         ¥ 3,300	

166. OVIDE. Tristes. Texte étab&trad. par J.André. 
P., 1968. Br.,dos passé, rousseurs sur tête bruni, 
texte bon.  Coll. Budé. (84431) ¥1,700	
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167. PETRONE. Le satiricon. Texte étab.&trad. par 
A.Ernout. 7e tir.  1970. Br., dos passé, rousseurs sur 
tête bruni, texte bon. (84444)                          ¥1,800	

168. PINDARE. 4 tomes. Texte établie et traduit 
par A.Puech. 1961-1970. Br., taches brunes sur dos 
brunis, rousseurs sur têtes, textes en bon état.   
(84417)                                                            ¥10,000	

169. PLATO. Œuvres complètes Tome XIV  parties.  
Lexique. de la langue philosophique & relgieuse de 
Platon par E.D. Places. 2e éd.&2e tir.  1970. 2  vol.,  
br.,  couv. brunis, encore bon.   (84236)	         ¥3,600

170. PLATON. Oeuvres complètes.  Tome VI&VII 
Part 1: La république. Livres I-VII. Text étab.&trad. 
par E.Chambry. avec intr. d’A.Diès. 1970&1967. 
2 vol.  Br., dos brunis, rousseurs sur tête de T.VII,  
textes bons.  (84422)	                                    ¥3,000

171. PLINE L’ANCIEN. Histoire naturelle. Livre 
XXXV. Texte étab., tr.&comm. par J.-M.Croisille. 
1985. Carton,  bon ex. (84287)                       ¥2,200	

172. PLINE L’ANCIEN. Histoire naturelle. 
Tome VII. Livre VII. Texte étab., tr.&comm. par 
R.Schilling. 1977. Carton, dos passé, inscript. sur 
faux-titre, texte bon. (84284)                           ¥2,000	

173. PLINE L’ANCIEN. Histoire naturelle. Tome 
VIII. Livre VIII. Texte étab., tr.&comm. par 
A.Ernout. 1952. Br., couv. passé, inscript. sur faux-
titre, texte bruni.  (84285)                                ¥1,200	

174. PLINE L’ANCIEN. Histoire naturelle. Tome 
XII. Livre XII. Texte étab., tr.&comm. par A.Ernout. 
1949. Br., couv.   passé, inscript. sur faux-titre, texte 
bruni. (84286)                                                   ¥1,200	

175. PLINE LE JEUNE. Lettres Tome III.  Livres 
VII-IX.  Texte étab.&tr. par A.-M.Guillemin.   967. 
Br., non coupés, dos passé, trace brun de scotch sur 
gares, texte bon. (84283)                                 ¥1,500	

176. PLUTARQUE. Vies. Tome XII. Démosthène. 
Cicéron. Texte établi & tr. par R.Flacelière&E.
Chabry 1976. Cartonage, dos passé, tranches brunis 
un peu, encore bon ex.   (84230)	         ¥2,000

177. PROPERCE. Eleegies. Texte étab.&trad. par 

D.Paganelli. 4e tir. 1970. Br., dos passé, rousseurs 
sur tête bruni, texte bon. (84444)                    ¥1,800	

178. PSEUDO-HYGIN. Des fortifications du 
camp. Text étab., tr.& comm. par M.Lenoir. 1979. 
Carton, texte burni, bon encore. (84303)        ¥2,000

179. PSEUDO-HYGIN. Des fortifications du 
camp. Text étab., tr.& comm. par M.Lenoir. 1979. 
Carton, surface de couv. se froissé, texte burni, trace 
de scotch sur gardes, encore bon encore.   	
(84304)	                                                              ¥1,700

180. QUINTILIEN. Institution oratoire. Tome 
I-VII. Livres I - XII & Index. Texte établie et 
traduit par J.Cousin. 1975-1980. 7 vol. T.I  br., texte 
bruni&souligne avec crayon noir sur juste qlq. pp., 
tous les autres carton&en bon état. 	 (84289)             
                                                                         ¥14,500

181. SAINT AUGUSTINUS. Confessions. Livres 
I-XIII. Texte établi & tr. par P.De Labriolle. 9e &6e 
éd.  1966 & 1961. 2 tomes. T.1 passé, T.2 texte 
bruni, encore bon. (84299)                              ¥3,500

182. SAINT AUGUSTINUS. Confessions. Livres 
I-XIII. Texte établi & tr. par P.De Labriolle. 9e &6e 
éd.  P., Belles Lettres, 1966 & 1961. 2 tomes.  Br., 
dos passé de T.2, rousseurs sur têtes  brunis, Pp. de 
titre en bas de T.2 réparé,  texte bons.  (84442) 
                                                                           ¥ 3,200

183. SAINT AUGUSTINUS. Confessions. Tome I. 
Livres I-VIII. Texte établi & tr. par P.De Labriolle. 
13e tir. rev.’corr. P., Belles Lettres, 1990. Carton, 
dos passé, encore bon ex.  (84312)	         ¥2,000

184. SAINT JEROME. Lettres. 3 tomes. Tome 
I-III. Text étab.&trad. par J.Labourt. P., Les Belles 
Lettres, 1949-1953. Br., dos passés, rousseurs sur 
tranches & sur gardes, texte bon. (84438)      ¥4,500	

185. SALLUSTE. Catilina. Jugurtha. Fagments des 
histoires. Texte étab.&tr. par A.Ernout. 10e tir. 1974. 
Br., non coupé, tête bruni, rousseurs très peu sur 
goutière, texte bon.  (84441)                      ¥ 1,700	
   
186. SALLUSTE. Catilina. Jugurtha. Fagments des 
histoires. Texte étab.&tr. par A.Ernout. 9e tir. 1971. 
Br., trace brune sur 1ère couv.&gardes, inscript. 
avec crayon noir sur qlq. pp. (84311)	         ¥1,500
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187. SENECA. Tragédies. Tome II. Œdipe. 
Agamemnon. Thyeste. Hercule sur l’œta.     Pseudo-
sénèque. Octavie. Texte étab. & tr. par L.Herrmann. 
3e tir. 1967.  Br., dos passé, rousseurs sur tête bruni, 
texte bon. (84436)                                           ¥ 1,700	

188. SENEQUE. Question naturelles. 2 tomes.
(Livres I-VII). Text étab.& tr. par P.Oltramare. 3e 
tir.&2e éd.  1973&1961. Br., petits traces de scotch 
sur couv.&gardes, encore bon ex.  (84305)    ¥3,200

189. SENEQUE. Tragédies. Tome 1. Hercule 
furieux, Les Troyennes, Les Phéniciennes, Médée, 
Phèdre. Text étab.& tr. par L.Herrmann. 5e tir. 1971. 
Br., dos bruni un peu, signé, texte bon.   (84306)                
                                                                           ¥1,600

190. TACITE. Tome I-III. Annales. Livres I-XVI.  
Text étab.&trad. par H.Goelzer. 1965-1966. Br., dos 
passés, rousseurs sur têtes brunis, inscript. en encre 
sur Pp.I, III&IV de T.I, bon.   (84437)            ¥4,000	

191. TERENCE. Comédies. 3 tomes:Andrienne. 
Eunuque. Heautontimoroumenos. Phormion. 
Hécyre. Adelphes. Texte étab.&tr. par J.Marouzeau. 
P.,Belles Lettres, 1967,1964&1966. Br., couv. 
passés, dos frottés, texte bruni. (84336)          ¥3,300 

192. TIBULLE et Les Autres. Corpus Tibullianum.  
Text étab. &trad. par M.Ponchont. 7e éd. tir. 1968. 
Br., dos passé, rousseurs sur tête bruni, texte bon. 
Coll. Budé. (84439)                                          ¥1,600

193.  TIBULLE&Les Autres  du Corpus 
Tibullianum. Texte étab.&tr. par M.Ponchont. 9e tir.  
1989. Carton, dos passé, bon ex.  (84315)      ¥2,200

194. TITE-LIVE. Histoire romaine. Tome I. Livre 
I. Texte étab. par J.Bayet& tr. par G.Baillet. 10e tir. 
rev.&corr. 1971. Br., dos bruni, 1ère couv. remplié 
en deux, signé, texte bon. (84307)                   ¥1,500

195. TITE-LIVE. Histoire romaine. Tome XI. Livre 
XXI. Texte étab.&tr. P.Jal. 2e tr.drev.&corr. 1991. 
Carton, dos passé, bon ex. (84308)                 ¥2,200

196. TITE-LIVE. Histoire romaine. Tome XIX. 
Livre XXIX. Texte étab.&tr. P.François. 1994. 
Carton, dos passé, bon ex. (84309)	         ¥2,200

197. TITE-LIVE. Histoire romaine. Tome XXI. 

Livre XXXI. Texte étab.&tr. A.Hus. 1977. Carton, 
dos passé, bon ex. 2 cartes répliants.    	 (84310)  
                                                                           ¥2,200

198. VARRON. Economie rurale. Livre I. Texte 
établi, tr.&comm. par Ch.Guiraud. P., Belles Lettres, 
1978. Carton, inscript. avec encre entre Pp.25&28. 
(84320)	                                                              ¥1,400

199. VARRON. Economie rurale. Livre II. Texte 
établi, tr.&comm. par Ch.Guiraud. 1985. Carton, un 
inscript. sur deux Pp.25,  encore  bon.  (84321)	
                                                                           ¥1,800

200. VARRON. Economie rurale. Livre II. Texte 
établi, tr.&comm. par Ch.Guiraud. 1985. Carton, un 
inscript. entre Pp.25&28,  encore  bon. (84329) 
                                                                           ¥1,400	

201. VARRON. Economie rurale.Tome I-III. Livre 
I-III. Texte étab., tr.&comm. par J.Heurgonk&Ch.
Guiraud. 1978&1997. Carton, couv. passé, figures 
imprimé maux & signé sur T.III,  tête bruni, signé, 
encore  bon ex.	(84362)                                   ¥5,200

202. VARRON. Economie rurale.Tome I. Livre 
I. Texte étab., tr.&comm. par Ch.Guiraud.  1978. 
Carton, couv. passé, tête bruni, signé, encore  bon.  
(84330)	                                                              ¥1,800

203. VARRON. Langue latine. Tome II. Livre VI. 
Texte étab., tr.&comm. par P.Flobert. 1985. Carton, 
tête bruni, bon ex..  (84323)	                      ¥2,000

204. VIRGILE. Bucoliques. Text étab.&tr. par 
E.de Saint-Denis. 5e tir., rev., corr.&augm. d’un 
complément bibliogrphique par R.Lesueur. 1992. 
Carton, bon ex.   (84325)                                 ¥2,200

205. VIRGILE. Bucoliques. Text étab.&tr. par E.de 
Saint-Denis. nouv. éd. rev.&aug. d’un comm. 1970. 
Br., couv. frottées un peu, inscript. avec encre sur 
qlq. pp., signé. (84335)                                     ¥1,200

206. VIRGILE. Géorgiques. Text étab.&tr. par E.de 
Saint-Denis. 5e tir.  1968. Br., couv. passé, signé.   
(84326)                                                              ¥1,200 

207.VIRGILE. Géorgiques. Text étab.&tr. par E.de 
Saint-Denis. 8e tir. rev.&corr. 1994. Br., très bon.  
(84331) 	                                                 ¥1,700
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208. VITRUVE. De l'architecture; Livre VIII. 
1973. br., dos passé, trace brune  sur 1ère couv. & 
sur gardes, texte bon.  (84327)                        ¥1,400	

OXFORD CLASSICAL TEXTS
        Oxford, Clarendon Press, blue cloth, jacket

209. AESCHYLUS. Septem quae supersunt 
tragoedias. Recensuit G.Murray. 1966. Blue cloth, 
without jacket, foxing to edges, else very good.   
(84465)                                                             ¥ 1,500	

210. APOLLONII RHODII. Argonavtica. 
Recognovit breviqve adnotatione critica instrvxit 
H.Fränkel. 1967. Blue cloth, jacket&edges 
browned, foxing to edges, insript. with ink 
throughout, else very good.  (84462)             ¥ 1,200

211. CAESARIS,C.I. Commentariorvm. Pars 
posterior qva contentvr. Libri VII de Bello gallico 
cvm a.hirti svpplem;ento. civli. Recensvit breviqve 
adnotatione critica instrvxit R. du Pontet.  n.d. fine 
like a brand new. (83975)	                      ¥3,000

212. CICERO. Epistulae.Vol.III. Epistulae ad 
Qvintum Fatrem. Epistulae ad M.brutum.  Famenta 
epistularum. Accedunt commentaril um peititionis 
et pseudo-cironies epistula ad Octavianum. 
Recognovit et adnotatione critica instruxit W.S.Watt. 
1958. entirely browned.  (84067)	         ¥1,500

213. CICERO,M.T. Epistulae. Vol.II. Epistulae ad 
atticum. Recognovit breviqve adnotatione critica 
instrvxit L.C.Purser. Pars Prior Libri I-VIII. 1958. 
Blue cloth, browned. (84182)	                       ¥1,500

214. EURIPIDES. Fabvlae. Recognovit breviqve 
adnotatione critica instruxit G.Murray. Tomvs 1-3. 
Insvnt Cyclops., Alcestis., Medea., Heraclidae., 
Hippolytvs., Andromacha. & Hecvba. 1966&1969. 
3 vols. Navy blue cloth, gilt titles, foxing to 
browned edges,  else very good. (84464)       ¥5,000

215.LUCRETIUS. De rerum natura. Libri Sex. 
Recognouit breuique adnotaione critica instruxit 
C.Bailley. Ed. altera. 1962. Blue cloth, jacket, 
edges&text browned, else very good. (84469) 
                                                                          ¥ 1,500

216. SOPHOCLIS. Fabvlae. Recognovit breviqve 
adnotatione critica instrvxit A.c.Pearson. 1971. Blue 

cloth, without jacket, foxing to edges, insript. with 
ink throughout, else very good. (84462)        ¥ 1,300

217. THUCYDIDIS. Historiae. Libri I-VIII. 
Recognouit brevique adnotaione critica instruxit 
H.S.Jones. Apparatum criticum correxit et auxit 
J.E.Powell. 1963&1960. 2 vols.  Original blue 
cloth, jacket, entirely browned.  (84183)      ¥ 3,600
	

Coll.Bibl. Teuvneriana.                                                              
            Lpzg., Teubner. Bleu or Orange cloth.  
                                                                                
218.Anthologia latina. sive Poesis latiane 
svpplementvm. ed.Bucheler,F.&Riese,A. 
Reproduktion der Ausgb., Teubner 1894&1904. 
Amsterdam, Hakkert, 1973&72. 2 Bde. (84172)                             	
                                                                           ¥8,000

219. CORNEILIS NEPOS. Vitae cum fragmentis. 
Ed. P.K.Marshall.  1985. xvii, 122pp., bleu cloth, 
EXLIBRARY CP., else very good. Coll.Bibl. 
Teuvneriana. (84173)                                       ¥1,000

220. LIVIUS,TITUS. Ab urbe condita.Libri. iterum 
recognovit Wilh. Weissenborn. Pars I&II. Liber 
I-XXIII. 1883&1881. Quarter goat with small 
corners, spine worn, cover rubbed, text browned. 	
(84361)	                                                              ¥3,000

221. MACROBIUS. Vol.I&II. Saturnalia. 
Commentarii  in somnium scipionis. Ed. 
J.Willis.1970. 2 Bde. Blue cloth, spin&text 
browned, else very good. (84472)                  ¥3,000	

222. Mythographi Graeci. Vol.1:Apollodori 
bibliotheca. Pediasimi libllus de duodecim herculis 
laboribus. edidit R.Wagner. Ed. Sterotypa ed. 
Alerrius)(1926). ALLVSTIANA, Appendix. Ed. 
A.Kvrfess. Fasc. Prior: C.Sallvsti Crispi. Epistvlae 
ad Caesarem senem de re pvblica. 1970. Cloth, 
edges browned, else very good. (84470)       ¥ 1,500	

223. QUINTILIANUS. Institutionis oratoriae. 
Libri XII. Edidit L.Radermacher. Pars Libros I-XII. 
Ed. stereotypa correctior ed. primae. Addenda et 
corrignda collegit et adiecit Buchheit.  1971. Blue 
cloth, cover browned, text browned. (84471) 
                                                                           ¥2,000	

224. VARRO,M.T. Satvrarvm menippearvm 
Frangmenta. Ed. R.Astbury. 1985. xlii, 154pp., bleu 
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cloth, EXLIBRAY CP., else very good. (84176)	
                                                                               ¥800

READER
225. CAESARI. De bello Gallico. Commentarii. 
Ed. à l’usage des classes par M.A.Boué. 17e éd. P., 
De Gigord, 1933. Demi-toile rouge, coins frotté, 
text bruni, sousligné, signé. (84409)               ¥1,000	

226. CART,A., GRIMAL,P., LAMAISON,J. & 
NOIVILLE,R. Le latin & les auteurs latins. Classe 
de 3e. P., Hatier, 1967. 367pp., cartonage, dos passé, 
texte bon. (84058)	                                    ¥2,500

227. CESAR. Bellvm gallicvm. Liber IV. La 
guerre des Gaules Livre IV. Ed., intr.&comm. de 
M.Rambaud. P., PUF, 1967. Br., bruni un peu. Coll. 
Erasme. 	 (84177)                                   ¥1,000

228. CESAR. Bellvm gallicvm. Liber V. La 
guerre des Gaules Livre V. Ed., intr.&comm. de 
M.Rambaud. P., PUF, 1974. Br., bruni un peu. Coll. 
Erasme. 	 (84178)                                   ¥1,000

229. CESAR. Guerra de La Galias. Libros I-II-III-
IV. Novean ed. rev. por V.G.Yebra&H.E.Sobrino. 
Madrid, Gredos, 1988. Br., dos  bruni, bon. (84405) 
                                                                           ¥1,000	

230. CESAR. Guerra de las Galisas. (Comntario 
primero). Cost. direc. y vers. literal por 
L.SYEstalella. Barcelona, Bosch, 1984. Cjoll. de 
Texos Clasicos latinos (84403)                       ¥1,000	

231. CESARE,C.G. Le memorie sulla Guerra di 
Gallia. Libro I. Testo, costruzione, versione letterale 
versione libera, argomenti e note. Ventesima ed. 
Roma, Soc. Ed. Dante A., 1984. 224pp., br., petit 
manque sur 1er couv., texte bruni. Coll.Raccolta di 
Autori Latini. (84150)	                                    ¥1,000

232. CESARE. De Bello Gallico Libro primo. Tr. 
interlineare, note et verbi a cura di M.Buttinoni. 
Roma, Ciranna, s.d. 170pp., br. Coll. I Cirannini 
A/041.  (84148)                                                ¥1,000

233. CICERO. Choix de lettres. J.Ruelens. 3e éd. 
Liège/P., Dessain, 1968. 140pp., br., bruni. (84156)	

                                                                            ¥1,000

234.CICERO. De re publica. Auswahl v. K.Atzert. 
Kommentar. Münster, Aschendorff, 1977. 
132pp., paperbk., browned. Coll.Aschendorffs 
Klassikerausgb. (84153)                                  ¥1,000	

235. CICERO. De senectute. Texte prés., ann.& 
comm. par M.Ruch. P., Bordas, 1972. 224pp., br. 
Coll. Classique Latins. (84158)                       ¥1,000

236. CICERO. De suppliciis. Tome I. Texte& 
commt. par MLoiseau. Intr. de J.Quémener. P., 
Borads, 1968. 128pp., br. Coll. Class. Laints 
Bordas. (84154)                                                ¥1,000	

237. CICERO. Laelius de amicitia. Bearbeitet v. 
W.Trimborn. Kommentar. Münster, Aschendorff, 
1970. 37pp., paperbk., browned. Coll.Aschendorffs 
Klassikerausgb.  (84143)                                 ¥1,000	

238. CICERO. Les catilinaires. Présent. par 
G.Michaud. P., Hachette, 1987. 92pp., br.Coll. 
Classique Roma. 	 (84142)                     ¥1,000

239. CICERO. Pro milone. (Pro T.Annio milone 
oratio ad judices). Texte présenté, ann.&comm. 
par J.Quémener. De senectute. P., Bordas, 1972. 
256pp., br. Coll. Classique Latins. (84159)    ¥1,000

240. CICERO. Rede für T.Annivs Milo. it dem 
Kommentar des Asconivs & den Bobienser 
Scholien hg.v. P.Wessner. 2.unveränderte Auflg. 
Bln.,de Gruyter, 1968. 74pp., paperbk., browned. 
Coll.  Kleine Texte f. Vorlesungen&Ubungne N.71. 	
(84161)	                                                              ¥1,000

241. CONERIUS NEPOS. Vitae excellentium 
imperatiorum. Nouv. éd. avec sommaire 6 notes 
en français par A.Beaujean. P., Delagrave, 1889. v, 
172pp., demi-carton, frotté, bruni, annot., un trou 
sur au couv. 1er. Coll.Ed.Nouv. des Classiques 
Latins. 	(84144)                                                 ¥1,000
	
241. DIAZ,M.C.&Y. Antologia del latin vulgar. 2 
ed. aum.&rev. Madrid, Gredos, 1974.  239pp., br.,  
trace de scotch, signé, texte bon. Coll.B.R.H. 	
(84060)                                                              ¥2,000

242. GOUAST,R. La poésie latine des originges au 
moyen âge. Ed. bilingue. P., Seghers, 1972. 480pp., 
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br., dos passé, bruni, signé. (84189)	         ¥1,000

243. HAMMOND,M.&AMORY,A. Aeneas to 
Augustus. A Beginning Latin Reader for College 
Students. Cambridge, Harvard Univ. Pr., 1967. 
Paperbk., very good. (84404)                          ¥2,000	

244. HOMER. Odyssée. Chants I, V&  VI 
in extenso. Notices &notes Ch.Géorgin.  P., 
Hatier,1947. 72pp., br., bruni. Coll.Les Classiques 
pour Tous No.254.  (84145)                            ¥1,000	

245. HORACE. Odes I&II. (extrait). avec unte 
étude de la vie & de l’homme, une étude ds 
sources&du lyrisme d’Horace, une analyse méthod. 
des thèmes, du style, de la langue& de la métrique 
des Odes par J.Coffigniez. P., Borads, 1967. 128pp., 
br. Coll. Class. Laints Bordas. (84155)	        ¥1,000

246. HORACE. Satires & Epitres. Extrait des 
Latins par Ch.Georgin. P., Hatier, 1947. 96pp., br., 
bruni, annot. Coll. Classiques pour Tous No.239. 	
(84146)                                                              ¥1,000

247. Kennedy,E.C.&Davis,A.R.(ed.) Two Centuries 
of Roman Poetry. Extracts form Lucretius, Catullus, 
Virgil, Horace, Ovid, Martial., & Juvenal. Ed.with 
an Intr., Notes, & a Vocabulary. Ldn., MacMillan, 
1965. x, 260pp., boards, browned. (84181)	             
                                                                           ¥1,500

248. LHOMOND. De viris illustribus urbis 
romae. Tome II. avec une brève intr., une analyse 
méthod. & un lexique latin-franç. par J.Le Solleuz. 
P., Borads, 1968. 128pp., br. Coll. Class. Laints 
Bordas. 	 (84149)                                   ¥1,000
	
249. PIETTE,F.&DUYSINX,Fr Dialogues. Textes 
latine à l’usage du cycle supérieur. P., Dessain, 
1965. 434pp., br., couv. passé, texte bon, signé. 	
(84197)	                                                              ¥1,500

250. PISANI,V. Breve storia della lingua greca. 
Arona, Paideia, 1946. 47pp., br., bruni. Coll.Bibl. di 
Paidiea No.1. 	 (84147)	                                      ¥500

251. PLATONIS. Apologia Socratis. 
Recognovit adnotationeqve instrvxit 
M.Tanaka. Tokyo, Iwanami, Showa 41. x, 
177pp., paperbk., browned. (84141)	       
                                                    ¥1,500

252. PLAUTE,T.M. Mostellaria. Plaute. La farce 
du fantôme. Ed., intr.&comm. de J.Collart. P., PUF, 
1970. Br., bruni un peu. Coll. Erasme. 	 (84179)	
                                                                           ¥1,000

253. VERGIL. Eneide. Libro Undeci. Intr. & 
commento di L.G.Zermini. Milano, C.Signorelli, 
1959.  Coll. Scrittori Latini. 	 (84151)        ¥1,000	

254. VIRGIL. Les bucoliques. Les géorgiques. 
Extrait des Latins par Ch.Georgin. P., Hatier, 
s.d. 64pp., br., bruni. Coll. Classiques pour Tous 
No.249. 	 (84152)	                                   ¥1,000

255. VIRGILE. Les Bucoliques. Ed., intr.&comm. 
de J.Perret. P., PUF, 1970. Br., bruni. Coll. Erasme. 	
(84180)                                                      	¥1,000

256. WHEELOCK,F.M. Latin. An Introductory 
Course  based on Ancient Authors. 3rd ed. N.Y., 
Barnes&Noble, 1963. xxxiii, 457pp., paperbk., text 
browned, else very good. Coll.B&N.Outline. 	
(84081)	                                                             ¥1,000

DICTIONARY 
GREEK

257. ALEXANDRE,C. Dictionnaire Grec-Français 
composé sur un nouveau plan. Aug. De l’explic. 
d’un grand nombre de formes difficiles... 15e 
éd. avec un  Vocabulaire des noms historique, 
mythologiques&géographique par A.Pillon. P., 
Hachette, 1875. xvi, 1632, 170pp., toile rérelié, 
pièce de titre de couv. originale, salis, frotté, texte 
bruni. (83989)	                                                 ¥8,000

258. BERKOWITZ,L. & SQUITIER,K.A. 
Thesaurus Linguae Graecae. Canon of Greek 
Authors & Works. 2nd ed. N.Y., Oxford Univ. Pr., 
1986. Navy bleu cloth,  jacket, EXLIBRARY CP.,  
else very good. (84381)                                     ¥ 900	

259. CHANTRAINE,P. Dictionnaire étymologique 
de la langue grecque. Histoire des mots. avec 
un Supplément.  P.,  Klincksieck, 1999.   xviii, 
1452pp., Carton rouge flexible, coin en haut poussé, 
encore en bon état. (84413)                           ¥16,000

260. CHANTRAINE,P. Dictionnaire étymologique 
de la langue grecque. Histoire des mots. Paris,  
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Klincksieck, 1983. 4 vol. en 2.  xviii, 1368pp., toile 
rouge, EXBIBL. EX.,  texte brunie, bon ex.  	
(84009)	                                                              ¥3,000

261. CHANTRAINE,P. Dictionnaire étymologique 
de la langue grecque. Histoire des mots. Paris,  
Klincksieck, 1968-77. Tome I-IV/1, A-Y seul., br., 
bruni. (84010)	                                                 ¥ 9,000

262. CHANTRAINE,P. Dictionnaire étymologique 
de la langue grecque. Histoire des mots. Tome 
II:E-K. Paris,  Klincksieck, 1968-77.  seul., br., 
bruni. 	 (84013) 	                                    ¥1,000

263. FRISK,J. Griechisches etymologisches 
Wörterbuch. 2., unveränderte Auflg. Heidelberg, 
C.Winter, 1973-1979. 3 Bde. xxx, 938;1154;312pp., 
bleu cloth, spine faded, bright foxing to 
edges&endpap., else very good.  (84414)    ¥10,000

264. FRISK,J. Griechisches etymologisches 
Wörterbuch. Bd.I:A-Ko. 2., unveränderte Auflg. 
Heidelberg, C.Winter, 1973. Blue cloth, spine 
faded, text browned, else very good. (84014)   
                                                                           ¥2,000

265. FRISK,J. Griechisches etymologisches 
Wörterbuch. Bd.III: Nachträge, Wortregister, 
Corrigenda, Nachwwort. Heidelberg, C.Winter, 
1972. Blue cloth, spine faded, text browned, else 
very good. 	 (84015)	                                   ¥2,000

266. GEORGIN,Ch. Dictionnaire Grec-Français. 
Nouv. éd. aug. P., Hatier, 1965. 896pp., cartonage, 
bruni. 2 col. (83990)	                                    ¥1,000

267. GRIMAL,P. Dictionnaire de la mythologie 
grecque & romaine. Préf. de Ch.Picard. 
P.,PUF,1994. Toile rouge, en bon état.  (83972)	
                                                                           ¥1,500

268. (HOMEROS) CUNLIFFE,R.J. A Lexicon of 
the Homeric Dialect. reprint of ed., London, 1924. 
Norman, Univ. of Oklahoma Pr., 1963. viii, 445pp. 
Paperbk., very good.  Text in 2 col.  (83995)	
                                                                            ¥2,000

2 6 9 .  K Y K K O T I S , I .  E n g l i s h - M o d e r n 
Greek&Modern Greek-English Dictionary. 
i n c l u d i n g  E n g l i s h & G r e e k  G r a m m a r , 
Geographical&Proper Names&Abbreviations. 

Ldn., P.Lund7Humphries&Co., 1957. viii, 644pp., 
160x90mm, red cloth, rubbed, text browned, 
owner’s name, else very good. 	(83961)       ¥1,500

270. Lampe,G.W.H.(ed.)  A Patristic Greek 
Lexicon. Oxford, Clarendon Pr., 1991. xliii, 
1568pp. Blue cloth, fine. Pub. Pri0ce GBP200.00  
(83963)	                                                            ¥21,600

2 7 1 .  L a n g e n s c h e i d t - R e d a k t i o n ( h g . v. ) 
Langenscheidt Taschenwörterbuch Altgriechisch. 
2.Teil. in 1. Altgriechisch-Deutsch&Deutsch-
Altgriechisch. Brln., 1993. Yellow felxible 
plastique, very good. 	 (84332)                      ¥1,500

272. LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. A Greek-English 
Lexicon. rev.&aug. throughout by H.S.Jones, with 
the assist. of R.McKenzie & with the co-oper. of 
many scholars. Oxford, Clarendon Pr.,1961. lxviii, 
2111 including Aggend & Corrigenda.  Blue cloth, 
cover faded, trace of scratching to spine, foxing 
to browned edges&endpapers,  without jacket, 
text browned a little, otherwise very good without 
inscription&defect. (84410)	                       ¥6,000

273. LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. A Lexicon. 
Abridged from Liddell & Scott’s Greek-English 
Lexicon. Oxford, Clarendon Pr., 1966. Navy blue 
cloth fine, jacket soiled, foxing to edges&endpap., 
text browned a little, owner signed, else very good. 	
(83993)	                                                              SOLD

274. PERNOT,H. Dictionnaire grec moderne 
français. Avertiss. de M.H.Tonnet. Athèns,  
Garnier/Bordas&Lib.Kauffmann, 1988. 528pp., 
165x105mm, cartonage, bon ex. (83934)       ¥1,500

275. VAN WINDEKENS,A.J. Dictionnaire 
étymologique complémentaire de la langue grecque. 
Nouv. contrib. à la l’interprétation historique & 
comparée du vocabulaire. Leuven, Peeters, 1986. 
xii, 256pp., toile brun, chemise, tête salise un peu, 
texte en bon état.  (83947)	                      ¥ 8,000

276.VANICEK,A. Griechisch-Lateinisches 
etymologisches Wörterbuch. Unveränderter 
Neudruck der Ausg. v. 1877. Walluf bei Wiesbaden, 
Sändig, 1972. 2 Bde. x., 1294pp., blue cloth, foxing 
to top edges, text fine. (83994)	                     ¥12,000
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LATIN

277. BLAISE,A. Le vocabulaire latin des 
principaux thèmes liturgiques. Ouvrage revu par 
D.A.Dumas. Belgique, Brepols,1966. 639pp., toile 
orange, EXBIBL. EX., texte bruni. (84041)	  
                                                                            ¥1,500

278. BLAISE,A. Le vocabulaire latin des 
principaux thèmes liturgiques. Ouvrage revu par 
D.A.Dumas. Belgique, Brepols,1966. 639pp., toile 
orange, dos passé, taches sur couv., sousligné jaune 
sur qlq. pp., exlibris écrit, texte bruni. (84051)      
                                                                             ¥1500

279. BORNECQUE,H.&CAUËT,F. Dictionnaire 
Latin-Français. Aug. d’un suppl. comprenant 
1243 mots & 4 cartes. P., Belin, 1967. xii, 556pp., 
toile rouge, dos passé, tranches&textes brunis, 
qq.annotations avec encre ou crayon noir sur marge. 
(83957)	                                                              ¥1,500

280. (CAESAR) MERGUET,H. Lexikon zu den 
Schriften Cäsars & seiner Fortsetzer. Mit Angabe 
Umtlaicher Stellen. Unveränderte Ausg. der Aufl. 
Jena 1886. Hildersheim, Olms, 1961. iv, 1142pp., 
bleu cloth, Exlibrary cp. with stamps, text browned. 	
(83945)	                                                              ¥3,000

281. CHANTRAINE,P. Dictionnaire étymologique 
de la langue grecque. Histoire des mots. Tome 
II:E-K. Paris,  Klincksieck, 1968-77.  seul., br., 
bruni. 	 (84013)	                                                 ¥1,000

282. DECAHORS,E. Dictionnaire Français-
Latin. P., A.Hatier, (1939). Toile rouge, (x), 768pp., 
140x90mm, toile rouge, frotté, texte brunie, signés. 
Texte en 2 col. (84025)	                                   ¥1,500

283. DIEZ,F. Etymologisches Wörterbuch der 
romanischen Sprachen. Mit einem Anhang v. 
A.Schler & einem neuen Vollstaändigen Index 
v. J.U.Jarník. Nachdruck der 5.Auflg.Bonn 
1887 & der Ausgb. Heilbronn&[Lpzg.] 1889. 
Hildesheim,Olms, 1969.  xxvi, 866;x,382pp., red 
cloth, EXLIBRARY CP. with stamps, else very 
good.  (83958)	

284. GAFFIOT,F. Dictionnaire abrégé Latin 
Français illustré. P., Hachette, 1972. (viii), 720pp., 
demi-toile brun,  dos&texte brunies.  (84334)  

                                                                            ¥1,500

285. GAFFIOT,F. Dictionnaire abrégé Latin 
Français. P., Hachette, 1970. (viii), 720pp., demi-
toile brun, coins poussés, texte brunie, annoté avec 
encre sur marge de P.719. (83968)                   ¥1,500

286. GAFFIOT,F. Dictionnaire illustréLatin 
Français. P., Hachette, 1971. (viii), 1720pp., toile 
brun, tranches&texte un peu, inscription sur 2e 
gardeen,  bon. (83969)	                                    ¥5,000

287. GAFFIOT,F. Le Grand Gaffiot. Dictionnaire 
latin-français. Nouv. éd. rev. & augm. ss. la direct. 
de P.Flobert. P., Hachette, 2000. 1766pp., cartonage 
orig., bon ex.  (83939)	                                   ¥ 8,000

288. GEORGES,K.E. Ausführliches Lateinisch-
Deutsches Handwörterbuch. Aus den Quellen 
Zusammenge t r agen  & mi t  be sonde re r 
Bezugnahme auf Synonymik & Antiquitäten 
unter Berücksichhtigung der besten Hilfsmittle. 
Unveränderter nachdruck der achten verbesserten 
& vermehrten aflg. v. H.Georges. Hannover, Hans, 
1972. 2 Bde. v, (3), 3108; 3576pp. Black cloth, 
spine faded, gray top edge, gilt titles, a little foxing 
to edges & endpap.,  else very good.  (83952)	      
                                                                           ¥6,000

289. GLARE,P.G.W.(ed.) Oxford Latin Dictionary. 
Oxford, Clarendon Pr., 1982. 2126 pp. Black cloth, 
without jacket, foxing to browned edges & endpap.,  
sides & spine faded by use, else very good.  	
(84411)                                                              ¥9,000

290. GRIMAL,P. Dictionnaire de la mythologie 
grecque & romaine. Préf. de Ch.Picard. 
P.,PUF,1994. Toile rouge, en bon état. (83972)	
                                                                            ¥1,500

291. HAAS,H.&KIENLE,R.v. Lateinisch-
Deutsches Wortebuch. Mit einer Einleitung uber 
Sprachgeschichte. - Lautgeschichte - Formenlehre 
& Wortbildungslehre v. R.v.Kienle. Wiesbaden, 
Fourier, o.J. 617pp., bleu cloth, EXLIBRARY 
CP., jacket, top edge soiled a little, text very 
good. 	 (83965)	                                 ¥2,000

292.  KOLLER,H. Orbis  Pictus  la t inus. 
Vocabulairius imaginibus illustratus. Lateinisches 
Bildlexikon. Zrch.&Mchn., Artemis, 1993. (vi), 
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515pp.,  paperbk, very good.   (84099)      ¥2,500

293.  LEWIS,C.T.  An Elementary Lat in 
Dictionary. Brief Helps for Latin Readers. 
Oxford, Clarendon Pr., 1960. Navy blue cloth 
faded, internally browned, owner’s signature, 
else good.  (83992)	                                 ¥1,500

294. MARTIN,F. Vocabulaire latins. Mots usuels 
groupees par familles étymologiques. Classes de 
Grammaire.  P., Hachette, 1962. (vi)174pp. demi-
toile,  bruni, encore bon. Illust. (84349)     ¥1,500

2 9 5 . M E N G E , H .  L a n g e n s c h e i d t 
Taschenwörterbuch Latein. 2.Teil .  in 1. 
Lateinisch-Deutsch&Deutsch-Lateinisch.   
Langenscheidt-Redaktion(hg.v.) Brln., 2012. 
Yellow felxible plastique, fine. (84333)     ¥2,000

296 .  VAN WAGENINGEN,J .  La t jnsch 
Woordenboek. 4.Druk. Bewerkt door F.Muller. 
Groningen, Wolters, 1965. xv, 1045pp., red cloth, 
spine darkned, a big brown stain to low corner of 
edge, text very good. 	 (83991)                   ¥3,000

297. VANICEK,A. Griechisch-Lateinisches 
etymologisches Wörterbuch. Unveränderter 
Neudruck der Ausg. v. 1877. Walluf bei 
Wiesbaden, Sändig, 1972. 2 Bde. x., 1294pp., 
blue cloth, foxing to top edges, text fine. (83994)	
                                                                   ¥12,000

298. WALDE,A. Lateinisches Etymologisches 
Wörterbuch. Bd.1&2: A-Z. 4. Aflg. Heidelberg, 
Winter, 1965. Blue cloth, spine browned, corners 
bumped, text browned, else very good. (84016)	
                                                                     ¥8,000

Medieval Latin

299. DU CANGE,D. Glossarium mediae 
infimae latinitatis. Cum supplementis integris 
D.P.Carpenterii et additamentis adelungii et 
aliorum digessit G.A.L.Henschel. P., F.Didot, 
1840-1857. 8 vol. Demi-chagrin à coins,  
tranches jaspés, couv. frotté, texte bruni, encore 
bon ex.  Exbiblioth. ex. de  Clave College, 
Cambridge Univ. Charles Du Cange (1610-1688), 
au prix d'un labeur exceptionnel dont on peut 
difficilement se faire idée de nos jours, réussit à 
donner un glossaire du latin médiéval dans toute 

sa diversité. Ce dictionnaire, comme l'on sait, 
reste de nos jours la référence en la matière.	
(83941)	                                           ¥80,000

300. NIERMEYER,J.F. Mediae latinitatis 
lexion minus. Lexique latin médiéval - Français/
Anglais A Medieval Latin - French/English 
Dict. Perficiendum curavit C.Van de Kieft. 
Abbreviationes & index fontrium composuit 
C.Van de Kieft. Adiuvant G.S.M.M.Lake-
Schoonebeek. Leiden, Brill, 1984. xvi,(2), 
1138;xix,78pp., toile blue, fais.  (84139) ¥20,000

GRAMMAR  & LINGUISTIC
GREEK

301. Brogyanyi,B.&Lipp,R.(ed.) Historical 
Philology. Greek, Latin, &Romance. papers in 
Honor of O.Szemereenyi II. P., Amsderdam, 
J.Benjamins, 1992. xi, 386pp., boards, very good. 
(84100)	                                             ¥2,000

302. BUCK,C.D. Comparative Grammar of 
Greek & Latin. Chicago, The Univ. of Chicago 
Pr., 1963. 9th impres. xvi, 405pp.,  black cloth, 
edges browned, else very good. (84101)   ¥2,500

303. BUCK,C.D. The Greek Dialects. Grammar. 
Selected Inscriptions. Glossary. 3rd rev.ed. 
reprint of 1928 ed. Chicago, U.Chigago Pr., 
1973. xiii, 374, (4pp, charts), paperbk., rubbed, 
browned,   initial inscrib. to free title pp., else 
very good. (83978)	                                ¥1,200

304. BUCK,C.D.&PETERSEN,W. A 
Reverse Index of Greek Nouns & Adjectives. 
Nachdruck der Ausg. Chicago [1945]. Arranged 
by terminations with brief historical intr. 
Hildesheim, Olms, 1984. xvii, 765pp., bleu cloth, 
EXLIBRARY CP., text browned, (84031) ¥2,500

305. DEFRADAS,J. Guide de l’étudiant 
Helléniste. P., PUF, 1968. 160pp., br., bruni. 	
(84070)	                                             ¥1,300

306. DONALDSON,W.L. A First Greek Course. 
Cambridge, Univ. Pr., 1952. viii, 122pp., bleu 
cloth browned, foxing to edges&text, a few 
annotation pencils mainly black, a round stamp 
cancelled, good. (84080)	                    ¥1,500
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318. STURTEVANT,E.H. The Pronunciation of 
Greek and Latin. 2nd ed. Reprint of Ed. 1940. 
Groningen, Bouma’s, 1968. Bleu cloth, EXLIBR. 
CP., else very good. (84110)	                       ¥900

LATIN

319. ABBON DE  FLEURY. Question 
grammticales.  Texte étab., tr&comm. par 
A.Guerreau-Jalabert. P., Belles Lettres, 1982. Br., 
EXBIBL. EX., bruni. Coll.A.L.M.A	 (83998)	
                                                                        ¥900

320. ALDI,P. The Foundations of Latin. Bln., de 
Gruyter, 1999. xxvii, 534pp. Cloth, fine.  Coll. 
Trends in Liguistics Bd.117. (EUR158.00)	
(84076)	                                           ¥17,000

321. BANKHOUCHE,B. Les textes latins 
d’astronomie. Un maillon dans la chaîne du 
savoir. Louvain, Peeters, 1996.  br., dos passé, 
encore bon. Coll. Bibl. d’Etudes Class. (84394)                  
                                                                     ¥3,000	

322. BANNIARD,M. Du latin aux langues 
romanes. P., Nathan, 1997. 127pp., br., bon. Coll.
LIng. 128 N.160. (84092)	                       ¥800

323. BEAUJEU,J.,DELEANI,S.&VERMANDE
R,J.-M. Initiation à langue latine & à la civilisation 
romaine. Manuel pour Grands débutants. Tome II. 
5e éd. rev.&cor. P., SEDES, 1978. 302pp., br., bon. 	
(84042)	                                                ¥2,000

324. BEAUJEU,J.,DELEANI,S.&VERMANDE
R,J.-M. Initiation à langue latine & à la civilisation 
romaine. Manuel pour Grands débutants. Tome 
II. 5e éd. rev.&cor. P., SEDES, 1969. 302pp., br., 
frotté, bruni, signé. (84046)	                      ¥1,200

325. BEDEL,G. Entrainement méthodique à 
la version latine. corrigés. P., La Boutique des 
Cahiers, s.d. 61., br., bruni.  (84126)	         ¥2,000

326. BIZOS,M. & DESJARDINS,J. Cours de 
thème latin. 2e éd. P., Vuibert, 1964. 194pp., toile 
rouge, texte bruni, encore bon. (84082)	        ¥1,500

327. BIZOS,M. Syntaxe latine. P., Vuibert, 1965. 
(iv),  218., toile rouge, texte bruni, encore bon. 	
(84083)	                                                ¥2,200

307. ERNAULT,E. Du parfait en grec et en latin. 
P., Vieweg, 1886. 200p., br., sans couv., texte 
bruni.	 (84137)                                           ¥1,500

308. FLEURY,E. Morphologie historique de 
la langue grecque. P., 3e éd. rev.&aug. P., De 
Gigord, 1944. 287pp., br., oxydé forte, dos 
abimé, manque sur couv.  (84057)	           ¥500

309. GUIRAUD,Ch. Grammaire du Grec. 
P., PUF, 1967. Coll. Que sais-je? Br., bruni, 
annoté&signé par Ex. prof. (83996)	        ¥1,000

310. GUIRAUD,Ch. Grammaire du Grec. P., 
PUF, 1967. Coll. Que sais-je? Br., bruni, signé.	
(83997)	                                                ¥500

311. GUIRAUD,Ch. La phrase nominale en Grec 
d’Homème à Euripide. P., Klincksieck, 1962. 
340pp., br., bruni. Coll. Etutdes &Comm. 	
(84136)	                                             ¥4,000

312. (HOMER) LEJNIEKS,V. Morphosyntax of 
the Homeric Greek Verb. Hague, Mouton, 1964. 
92pp., paperbk., rubbed, browned, else very 
good. Coll. Janua Linguarum IX. (84062) ¥3,000

313. HUMBERT,J. Manuel  partique de grec 
ancien. P., Klincksieck, 1962. 232pp.,  br., bruni. 
Coll. Connais.des Langues. (84105)	        ¥3,000

314. JURET,A.-C. La phonétique  Grecque. 
Strasbourg, Fac. des Let.de L’Univ., 1938. 
122pp., br., manque sur dos, couv. frotté, bruni, 
signé. Coll. Initiat. méthode Fasc. 9.  	(84045)	
                                                                     ¥1,200

315. LEJEUNE,M. Précis d’accentuation 
grecque. nouv. tir.  P., Hachette, 1970. 60pp., br., 
bruni, signé. (84116)	                                 ¥1,000

316. MARTIN,F. Les mots grecs. Groupés par 
familles étymologiques. P., Hachette, 1979. 
208pp., br., EXBIBL. EX., bruni, frotté. Illust. 	
(84048)	                                             ¥1,500

317. Mélanges de lingusitique & de philologie 
grecques offerts à P.Chantraine. P., Klincksieck, 
1972. Br., bruni. Coll. Etudes & Comm. 	
(84107)	                                             ¥2,000
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328. BLAISE,A. Manuel du latin chrétien. Réimpr. 
de l’éd. 1955. s.l., Brepols, 1986. 212pp., toile, 
frais. (84134)	                                                ¥4,000

329. BLATT,F. Précis de syntaxe latine. Lyon, 
LAC, 1952. xix, 396pp., cartonage, texte bruni, 
signé. Coll. Les Langues du Monde Vol.VIII. 	 (84
023)                                                                  ¥3,000

330. BONNAUD,M. Mémoire de maîtrise. 
L’Influence du Chsitianisme sur le Latin de 
Gregoire de Tours. (Hsiotriae Francorum livre II) . 
P., Univ. Paris IV Sorbonne, s.d. 130pp. de feuille 
volante,  spirale, bon. Envoi autogr. par l’auteurise.   	
(84125)	                                                ¥5,000

331. Brogyanyi,B.&Lipp,R.(ed.) Historical 
Philology. Greek, Latin, &Romance. papers in 
Honor of O.Szemereenyi II. P., Amsderdam, 
J.Benjamins, 1992. xi, 386pp., boards, very good. 	
(84100)                                                            ¥2,000

332. BUCK,C.D. Comparative Grammar of Greek 
& Latin. Chicago, The Univ. of Chicago Pr., 
1963. 9th impres. xvi, 405pp.,  black cloth, edges 
browned, else very good. (84101)                  ¥2,500

333. CAUQUIL,G.&GUILLAUMIN,J.-Y. 
Vocabulaire de base du Latin. Alphabétique,  
fréquentiel, étymologique. Préc. d’Un précis 
de Phonétique & de Morphologie. Besançon, 
ARELAB, 1984.  152pp., carton, bruni. 	
(84043)	                                                ¥1,200

334. CAUQUIL,G.&GUILLAUMIN,J.-Y. 
Vocabulaire de base du Latin. Alphabétique,  
fréquentiel, étymologique. Préc. d’Un précis 
de Phonétique & de Morphologie. Besançon, 
ARELAB, 1984.  152pp., carton, bruni. 	
(84131)	                                                ¥1,200

335. CHARPIN,F. L’Idée de phrase 
grammaticale&son expression en Latin. Lille, 
Univ. de Llle III/P., Champion, 1977. 777pp., br., 
couv. bruni, texte bon. These présentée devant 
l’Univ. de Paris IV, le 8 mars 1975. (84034) ¥5,000
	
336. CHOMARAT,J. Présence du Latin. De 
Catulle à Montesquieu. Genève, Droz, 1991. Toile 
rouge, en bon état. (84027)	                      ¥3,000

337. COOK,A.M.&PANTIN,W.E.P. Macmillan’s 
Shorter Latin Course. 2nd Part. Being an 
abridgment of the Second Part of Macmillan’s 
Latin Course. London, Macmillan, 1947. xvi, 
420pp., red cloth, spine darkned, cover fading, text 
browned, else very good. (84079)                 ¥1,300

338. (DENIS LE THRACE) LALLOT,J. La 
grammaire de Denys le Thrace. Tr.&ann. P., 
CNRS, 1989. 284pp., br., couv. brunie, texte bon. 	
(83981)	                                                ¥2,000

339. DHENIN,F., GRIFFE,G.&MBARRAL,M., 
DIMON,R.&FOURNIER,J. Grammaire latine. 
P., Bordas, 1969. 224p., cartonage décoré, bruni, 
annot. sur qlq. pp. avec crayon et encre, signé. y6	
(84124)                                                             ¥2,000

340. ERNAULT,E. Du parfait en grec et en latin. P., 
Vieweg, 1886. 200p., br., sans couv., texte bruni.	
(84137)	                                                ¥1,500

341. ERNOUT,A. Les adjectifs latins. En-ôsvs 
et en-vlentvs. P., Klincksieck, 1949. 122pp., br., 
bruni, bon ex. Coll.Linguistique pub. p. la Soc. de 
Ling de Paris. (84113)	                                   ¥3,000

342. FAMERIE,E.,BODSON,A.&DUBUISSON
,M. Méthode de langue latine. P., Nathan, 2000. 
504pp., br., frais.  [Une méthode spécifiquemet 
conçue pour une remise à niveau qui perment de 
lire &comprendre aiseement des textes latins]de La 
couv. au front. 	(84133) 	                      ¥2,000

343.FAMERIE,E.&al. Méthode de langue 
latine pour grands commençants & étudiants. 
Grammaire, vocabulaire, exercices. P., Nathan, 
1989. viii,504pp., br., bruni. (84001)	         ¥2,000

344. FELTENIUS,L. Intrasitivizations in Latin. 
Upsala, Almqvist&Wiksell, 1977. 152pp., br., 
EXBIBL. EX., bruni. Coll. Acta U.U. 9. 	
(84029)	                                                   ¥800

345. GOULLET,M.&PARISSE,M. Apprendre le 
latin médiéval. Manuel pour grands commençants. 
Paris, Picard, 1996. 216pp., br., texte bon. Illust. en 
noir. (84033)	                                                ¥3,500

346. GRASSI,C. Problemi di sintassi latina. 
Consecutio emporum e aspetto nel verbo latino. 
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Firenze, La Nuova Italia, 1966. (iv), 262pp., br., 
bruni, bon. (84087)	                                   ¥2,000

347. GRIMAL,P. Guide de l’Etudiant Latiniste. P., 
PUF, 1971.320pp., br., bruni.  (84069)	         ¥1,700

348. Herman,J.(éd.) Latin vulgaire - latin tardif. 
Actes du 1er Coll. intern. sur la latin vulgaire 
&tardif 1985. Tübingen, Niemyer, 1987. viii, 
262pp., br., EXBIBL. EX., bon ex. (84114)  ¥1,000

349. HOFMANN,J.B. Lateinische Syntax und 
Stilistik. Neubearbeitet v.A.Szantyr. Mit dem 
allgemeinen Teil der lateinischen Grammatik. 
Mchn., Beck, 1965. xciii, 935, 89pp., black cloth, 
gilt spine, brown top edge, jacket rubbed, corners 
bumped, else very good. Coll. Handbuch der 
Altertumswissenschaft. (84084)	       ¥15,000

350. HOFMANN,J.B. Lateinische 
Umagnagssprache. 4.Aufl. Heidelberg, Winter, 
1978. xvi, 252pp., carton flex., browned, signed. 
Coll.Indoger. Bibl. (84091)                             ¥1,500

351. (HOMER, ERASME) REYNODS,L.
D.&WILSON,N.G. D’Homère à Erasme. La 
trasmission des classiques grecs&latins. Nouv. 
éd. rev.&aug.  Tr. par C.Bertrand&mise à jour par 
P.Petitmengin. P., CNRS, 1988. Br., dos passé, petit 
inscript. sur garde 1ere,  bon ex. Coll. CRPP.	
(84342)	                                                ¥2,000

352. JOFFRE,M.-D. Le verbe Latin:voix & 
Diathèse. Louvain, Peeters, 1995. 486pp., br., en 
bon état. Coll. Bibl. d’Etudes Class.  (84115)	         
                                                                          ¥5,000

353. JURET,A.-C. La phonétique latine. 2e 
éd.entir. ref. Strasbourg, Fac. des Let.de L’Univ., 
1938. 102pp., br., manque sur dos, couv. frotté, 
bruni. Coll. Initiat. méthode Fasc.4.  (84019)  	  
                                                                          ¥1,200

354. JURET,A.C. Système de la syntaxe latine. P., 
Belles Lettres, 1926. (x), 428pp., br., bruni, signé. 
Coll. PFLUS, Fasc.34. 	(84024)	        ¥5,000

355. KEMRLOUGEGAN,F.,CONSO,D.&BO
UET,P. Initiation au système de la langue latine. 
Du latin classique aux langues romanes. 1er 
siècle avant J.-C - VIIIes siècle après J.-C Avec 

des travaux pratiques &leurs corrigés. P., Nathan, 
1975. 256pp., cartonage, XBIBL. EX., texte bruni, 	
(84135)	                                                ¥1,000

356. KLAUSENBURGER,J Morphologization 
:Studies in Latin & Romance Morphophonology. 
Tübingen, Niemeyer, 1979. x, 139pp., paperbk., 
very good. Coll.LA. (84005)                         ¥1,000

357. LAFONT,R. Schèmes & motivation: Le 
lexique du latin classique. P., L’Harmattan, 2000. 
394pp., br., bon. Coll.Sémantiques. (84065)	                
                                                                          ¥4,000

358. LAKOFF,R.T. Abstract Syntax & Latin 
Complmentation. Cambridge, MIT Pr., 1968. 
xiii, 240pp., Black cloth, jacket browned, corners 
bumped, foxing to edges, text very good. Coll. 
Research Monogr.No.49. (84077)	         ¥3,240

359. LEUMANN,M. Lateinische Laut- und 
Formen- Lehre. Neuausgb. der 1926-1928 in 
5.Aflg. Mchn., Beck, 1977. xxvi, (ii), 682pp., 
cloth, brown top edge, jacket, box browned, initial 
inscribed to free title pp., fine. Coll. Handbuch 
der Altertumswissenschaft II,2.1.: Lateinische 
Grammatik von Leumann-Hofmann-Szantyr Bd.1. 	
(83980)	                                             ¥10,000

360. LEUMANN,M. Lateinische Laut- und 
Formen- Lehre. Unveränderter Abdruck aus Stolz-
Schmalz, Lateinische Grammatik, in 5.Aflg. völlig 
neu bearbeit. v. M.Leumann&J.B.Hofmann.  
Mch n., Beck, 1968. xvi, 39-391pp., Black cloth, 
brown top edge, jacket, box browned,  fine. Coll. 
Handbuch der Altertumswissenschaft II,2.1.: 
Lateinische Grammatik von Leumann-Hofmann-
Szantyr Bd.1. 	 (84056)	                      ¥1,500

361. LINDSAY,W.M. Studies in Early Mediaeval 
Latin Glossaries. Ed. by M.Lpaidge. Aldershot, 
Variorum, 1995. Bleu cloth, fine. (84095)	               
                                                                          ¥4,000

362. LINDSAY,W.M. The Latin Language. 
An Historical Account of Latin Sounds, 
Stems,&Flexions. N.Y.&Ldn., Hafner Pub., 1963. 
xxviii, 660pp., red cloth, corners bumped, jacket 
browned, edges browned, text very good. 	
(84061)	                                                ¥4,000
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371.MELLET,S., JOFFRE,M.D.&SERBAT,G. 
Grammaire fondamentale du Latin. Le signifié du 
verbe. Louvain, Peeters, 1994. 474pp., br., bon ex. 
Coll. Bibl. d’Etudes Class. (84117)	        ¥ 4,000

372. MELLET,S., JOFFRE,M.D.&SERBAT,G. 
Grammaire fondamentale du Latin. Le signifié du 
verbe. Louvain, Peeters, 1994. 474pp., br., bon ex. 
Coll. Bibl. d’Etudes Class. (84118)	         ¥4,000

373. MIGNOT,X. Les verbes dénominatifs latins. 
P., Klincksieck, 1969. Br., bruni. Coll. Etudes 
&Comm. LXXI. (84026)	                      ¥4,000

374. NETTLESHIP,H. Contributions to Latin 
Lexicography. Oxford, Clarendon Pr., 1889. xxi, 
(3), 624pp., original bleu cloth, gilt spine, internally 
browned, else very good. (84066)               ¥15,000

375. NORBERG,D. Manuel pratique de latin 
médiéval. P., Picard, 1980. 214pp., br., EXBIBL. 
EX., bruni. Coll.Connsais. des Lang.  (84123)	
                                                                          ¥1,000

376. NOUGARET,L. Traité de métrique latine 
classique. 3e éd. corr. P., Klincksieck, 1963. xiv, 
134pp., br., bruni, signé, inscript. aver crayon noir 
sur qlq. pp. Coll. N.C.U.C. xxxvi. (84338)	
                                                                          ¥1,200

377. OUDOT,J.Abbé. Syntaxe Latine. avec une 
Préf. de J.Collart. Strasbourg, La Fac. des Lettres 
d’Univ de Strasbourg, 1964. iv, 630pp., br., bruni.  
Coll. Init. Méthodes Fasc.14. (84068)	         ¥3,000

378. PERRET,J. Le verbe latin. P., CDU, 1969. 
140pp., br., bruni, signé. Coll. Les cours de 
Sorbonne. (84052)	                                   ¥3,000

379. PETITMANGIN,H. Quatre-vingts Thèmes 
latin commentés. Pour la Classe de première 
précédés de conseils méthodique pour la pratique 
du thème &suivis d’un lexique des noms propres. 
Livre du Maitre.P., J.De Gigod, 1928. xviii, 89pp., 
demi-toile, cartonage, dos passé, tache d’eau sur 
couv. texte bruni. (84053)                              ¥2,000

380. PINKSTER,H. Lateinische Syntax & 
Semantik. Tübingen, Francke, 1988. xii, 424pp., 
paperbk., bruni. Coll.UTB. (84089)	        ¥1,000

363. MACE,A. La prononciation du Latin. Mnauel 
pratique reesumant Le Minimum de Prosodei 
Nécessaire &Suffisant & précédé d’une Intro. sur 
l’Essence de l’Accent Latin. P., KLINCKSIECK, 
1911. Coll. Nouv. Coll. à l’Usage des Classes 
XXIX. 148pp., toile, grand tache de mouillé sur 2e 
couv., texte bruni. (84050)	                      ¥2,000

364. MANIET,A. L’évolution phonétique & les 
sons du latin ancien dans le cadre des langues Indo-
Européennes. 2e éd. entir. refon. &consid. aug. 
Louvain, Nauwelaerts, 1955. 210pp., br., frotté, 
bruni. (84097)	                                                ¥3,500

365. MANIET,A. Phonologie quantitative 
comparée du Latin, ancien. Louvain-La-Neuve, 
Peeters, 1990. 363pp., br., rousseurs sur couv., 
texte bon. Coll.BCILL 53. (83982)	         ¥2,500

366. MAROUZAEU,J. Traité de stylistique latine. 
(5e tir.) P., Belles Lettres, 1970. xxi, 364pp., br., 
bruni. Coll.Etudes Laines XII. 	(84003)        ¥3,000

367. MAROUZEAU,J. Récréations latines. 
Toulouze,Privat/P., Didier, 1940. Br., bruni. Coll. 
Bibl. dea Parents&des Maitres. (84002)        ¥2,000

368. MATTHEWS,P.H. Inflectional Morphology. 
A theoretical study based on aspects of Latin verb 
conjugation. Cambridge, Univ. Pr., 1981. x, 431pp., 
paperbk., rubbed&browned, else very good. Coll. 
Cambridge Studies in Linguistics 6. (84102)	  
                                                                          ¥3,000

369. MATTHEWS,P.H. Inflectional Morphology. 
A theoretical study based on aspects of Latin 
verb conjugation. Cambridge, Univ. Pr., 1981. x, 
431pp., blue cloth, jacket,  EXLIBRARY CP., else 
very good. Coll. Cambridge Studies in Linguistics 
6. (84103)	                                                ¥3,000

370. Mélanges de lingusitique & de philologie 
grecques offerts à P.Chantraine. P., Klincksieck, 
1972. Br., bruni. Coll. Etudes & Comm. 	
(84107)	                                                ¥2,000

Mélanges de Litter.&d’epigr. latines d’hist. 
ancienne&d’archéologie.  Hommage à 
P.Wuilleumier. P., Belles Lettres, 1980. Br., bruni. 
Coll.Etudes Latines. Fasc.XXXV. (8434)     ¥2,000	
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381. Pinkster,H.(ed.) Latin Linguistics & Linguistc 
Theory. Proceed. of the 1st Intern. Coll. on Latin 
Lainguistcs, Amsterdam, 1981. Amsterdam, 
Benjamins, 1983. xviii, 307pp., boards, 
EXLIBRARY CP., cover browned, else very gppd. 
Coll. SLCS V.12. (84120)	                      ¥1,000

382. (PLUATOUS) SOUBIRAN,J. Prosodie 
et métirique du Miles gloriosus de Plaute. 
Intr.&comm. Louvain, Peeters, 1995.  br., bon ex. 
Coll. Bibl. d’Etudes Class.  (84395)             ¥ 3,500	

383. RAGON,E. Premiers Excercies latin. 
Versions&thèmes faciles sur 1ère partie de la 
grammaire avec un double lexique. 16e éd.  P., 
J.De Gigord, 1927. 272pp., demi-toile rouge frotté, 
bruni partout, exlibris tamponés. (84047)     ¥1,500

384. RIEMANN,O. & GOELZER,H. La Première 
grammaire latine. Théorie & exercices. Thèmes 
& versions - Exercices de mémoire. Lexiques. 
Lexuques latin-français & français-latin. P., 
Armand Colin, 1955. 264pp., demi-toile passé, 
bruni, annot. sur marge de beacoup de pp. avec 
encre noire&rouge, qlq. feuilles notés insérés. 	
(84093) 	                                                ¥1,500

385. RIEMANN,O. Syntaxe latine d’après les 
principse de la grammaire historique. 7e. éd.rev. 
par A.Ernout. Nouv. tir. P., Klincksieck, 1940. 
xvi, 698pp., toile, passé, bruni. Coll. Nouv. Coll. à 
l’usage des classes. XI. (84018)	         ¥3,000

386. Rosier,I.(éd.) L’Héritage des grammairiens 
latins de l’Antiquité aux Lumières. Actes du Coll. 
de Chantilly. P., Soc. pour L’Info. Gramm., 1988. 
360pp., br., tranches salis un peu, bon. Coll. BIG. 	
(84063)	                                                ¥3,000

387. SANCTIUS,F. Minerve ou les causes de la 
langue latine. Intr., trad. &notes par G.Clerico. 
Lille, Pr. Univ., 1982.414pp. (84132)	        ¥5,000

388. SCHERER,A. Handbuch der lateinischen 
Syntax. Heidelberg, Winter, 1975. Bleu cloth, 
EXLIBRARY CP. with a stamp, spine darkned, 
text browned a  little. (83984)	                      ¥2,000

389. SERBAT,G. Grammaire fondamentale du 
Latin. Tome VI: L’emploi des cas en latin Vol. 
1: Nominatif, vocatif, accusatif, génitif, datif. Le 

signifié du verbe. Louvain, Peeters, 1996. 616pp., 
br., deux très petit taches sur gouttier sali. Envoi 
autogr. par l’auteur.  Coll. Bibl. d’Etudes Class. 	
(84119)	                                                              ¥5,000

390. SOMMER,F. Handbuch der lateinischen 
Laut- un Formenlehre. Eine Einführung in das 
sprachwissenschaftliche Studium des latins. 4., 
neubearb. Aflg. Bd.1:Einleitung&Lahtlehre v. 
R.Pfister. Heidelberg, Winter, 1977. Blue cloth, 
EXLIBR. CP., else very good. 	 (84017)	        ¥1,000

391. SOMMER,F. Handbuch der lateinischen 
Laut- un Formenlehre. Eine Einführung in das 
sprachwissenschaftliche Studium des lateins.  
Heidelberg, Winter, 1948. xxx, br., bruni. 	
(84072)	                                                              ¥1,000

392. SOMMER,F. Handbuch der lateinischen 
Laut- un Formenlehre. Eine Einführung in das 
sprachwissenschaftliche Studium des lateins.  
Heidelberg, Winter, 1948. xxx, 664pp., bleu cloth, 
gilt spine dull, text oxdized, else very good.  br., 
bruni. (84098)	                                                 ¥2,000

393. STRECKER,K. Introduction à l’étude du latin 
médiéval. Tr. de  l’allemand par P.Van de Woestijne. 
3e éd. rev.&aug.  Genève, Droz, 1948. 80pp., br., 
EXBIBL. EX., bruni. Coll. SPRF XXVI. 	
(84032)	                                                                 ¥700

394. STURTEVANT,E.H. The Pronunciation of 
Greek and Latin. 2nd ed. Reprint of Ed. 1940. 
Groningen, Bouma’s, 1968. Bleu cloth, EXLIBR. 
CP., else very good. (84110)	                         ¥ 900

395. TIMPANARO,S. Contributi di filologia e di 
storia della lingua latina. Roma, Ateneo&Bizzarri, 
1978. 725pp., br., bruni.  (84085)	        ¥ 2,000

396. TOUBERT,P. Les structures du latium 
médiéval. Le Latium méridional & la Sabine du IXe 
siècle à la fin du XIIes siècle. Préf. d’O.Bertolini. 
Rome, Ecole franc. de Rome, 1973. 2 vol. xxvii, (3), 
1500pp., 7 cartes dépliants dans la poche à la fin 
de V.2., toile hollande, ex-bibl. ex. avec tampons, 
tachés brunis sur couv. de V.2, textes brunis. 	
(83943)	                                                 ¥ 6,000

397. TOURATIER,Ch. Grammaire latine. Intr. 
linguisitque à la langue latin. P., A.Colin, 2008. 
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272pp., br. (84138)	                                   ¥ 3,500

398. VANANEN,V. Anthologie de textes latins 
teintés de vulgarismes. Extrait de l’Introduction au 
latin vulaigres. 2e éd. P., Klincksieck, 1967. Pp.229-
272, br., bruni. 	(84121)                                   ¥1,000

399. (VIRGIL, HORACE, TITE-LIVE, VARRON) 
GELEY,S. Le pouvoir & l’auttoritee. Avantars 
italiens de la notion d’auctioritas d’Auguste à 
Domitien (27 a.C.-96 p.C.) Louvain, Peeters, 1995.  
br., dos passé, encore bon. Coll. Bibl. d’Etudes 
Class. (84396)                                                  ¥ 2,000	

400. WOLFF,E. Les mots latins du français. P., 
Belin, 1993. 320pp., cartonage flex., en bon état. 	
(84088)	                                                              ¥1,200

401.WOODCOCK,E.C. A New Latin Syntax. 
Reprint of ed. Methuen, 1959. Ldn., Bristol 
Classical Pr., 1987.  xxiv, 267pp.  Papbk., cover 
browned a little, else very good. Price Pub. 
USD32.95 (84487)	                                    ¥3,000

402. Wright,R.(ed.)  Latin & the Romance 
Languages in the Early Middle Ages. 
Pennsylvania, State Univ.Pr., 1996. ix, 
262pp. Paperbk., very good. ( 8 4 0 0 4 )                                         	
                                                      ¥1,500

403. Wright,R.(ed.) Latin & the Romance 
Languages in the Early Middle Ages. Ldn., 
Routledge, 1991. ix, 262pp., cloth, jacket, very 
good. Coll. Romance Ling.  (84040)	        ¥ 2,000

404. Zehnacker,H.&Hentz,G.(éd.) Hommage à 
R.Schilling. P., Belles Lettres, 1983. Br., bon ex. 
Coll.Etudes Latines. Fasc.XXXVII. (84343)  
                                                                            ¥2,000

MEDIEVAL

405. BONNAUD,M. Mémoire de maîtrise. 
L’Influence du Chsitianisme sur le Latin de 
Gregoire de Tours. (Hsiotriae Francorum livre II) . 
P., Univ. Paris IV Sorbonne, s.d. 130pp. de feuille 
volante,  spirale, bon. Envoi autogr. par l’auteurise.   
(84125)                                                              ¥5,000
                                                                                 
         

406.CHOMARAT,J. Présence du Latin. De Catulle 
à Montesquieu. Genève, Droz, 1991. Toile rouge, 
en bon état. 	 (84027) 	                      ¥3,000

407. DIAZ,M.C.&Y. Antologia del latin 
vulgar. 2 ed. aum.&rev. Madrid, Gredos, 
1974.  239pp., br.,  trace de scotch, signé, 
texte bon. Coll.B.R.H. 	 (84060)	                     ¥2,000

408. ETHERIE. Journal de voyage. Texte latin, 
intr.&tr. de H.Pétré. Nouv.tir. P., CERF, 1971.  
288pp., br., bruni, signé. Coll. Chrétiennes.  
	 (84190)                                         ¥1,500

409. GOUAST,R. La poésie latine des originges au 
moyen âge. Ed. bilingue. P., Seghers, 1972. 480pp., 
br., dos passé, bruni, signé. (84189)	         ¥1,000

410. GOULLET,M.&PARISSE,M. Apprendre le 
latin médiéval. Manuel pour grands commençants. 
Paris, Picard, 1996. 216pp., br., texte bon. Illust. en 
noir. (84033)	                                                 ¥3.500

411. GREGOIRE DE TOURS. Histoire des Francs. 
2 tomes. Tr. du latin par R.Latouche. 27e&28e vol. 
P., Belles Lettres, 1963&1965. Br., couv. passés, 
incript. avec encre sur un ou deux pp., signés.   Coll. 
Les Classiques de l’Hist. de France au Moyen 
Age. (84273)                                                     ¥2,200 

412. Herman,J.(éd.) Latin vulgaire - latin tardif. 
Actes du 1er Coll. intern. sur la latin vulgaire 
&tardif 1985. Tübingen, Niemyer, 1987. viii, 
262pp., br., EXBIBL. EX., bon ex.               (84114)	
¥1.000

413. (HOMER, ERASME) REYNODS,L.
D.&WILSON,N.G. D’Homère à Erasme. La 
trasmission des classiques grecs&latins. Nouv. 
éd. rev.&aug.  Tr. par C.Bertrand&mise à jour 
par P.Petitmengin. P., CNRS, 1988. Br., dos 
passé, petit inscript. sur garde 1ere,  bon ex. 
Coll. CRPP.	 (84342)                    	       ¥2,000

414. ISIDORUS HISPALENSIS. De ortu et obitu 
patrum. Vida y muerte de los santos. Intr., ed. critica 
y trad. espagne por C.Ch.Gómez. P., Belles Lettres, 
1985. Br., bon ex. Coll. Auteurs Latines du Moyen 
Age. (84478)                                                     ¥1,700 

415. ISIDORUS HISPALENSIS. Diferencias Libro 
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I. Intr., ed. critica y trad. por C.Codoner.  P., Belles 
Lettres, 1992. Br., bon ex. Coll. Auteurs Latines du 
Moyen Age. (84479)                                       ¥1,700	

416. ISIDORUS HISPALENSIS. Etymologiae II. 
Rhetoric. . Texte établi, trad. anglaise &comm. par 
P.K.Marshall. P., Belles Lettres, 1983. Br., texte 
bruni un peu, bon ex. Coll. Auteurs Latines du 
Moyen Age. (84477)                                        ¥1,700	

417. ISIDORUS HISPALENSIS. Etymologiae XII. 
Des animaux. Texte établi, trad. française &comm. 
par J.André. P., Belles Lettres, 1986. Br., texte bruni 
un peu, bon ex. Coll. Auteurs Latines du Moyen 
Age. (84476)                                                     ¥1,700	

418. KEMRLOUGEGAN,F.,CONSO,D.&BOUET
,P. Initiation au système de la langue latine. Du latin 
classique aux langues romanes. 1er siècle avant 
J.-C - VIIIes siècle après J.-C Avec des travaux 
pratiques &leurs corrigés. P., Nathan, 1975. 256pp., 
cartonage, XBIBL. EX., texte bruni, (84135)	   
                                                                            ¥1,000

419. KLAUSENBURGER,J. Morphologization: 
Studies in Latin & Romance Morphophonology. 
Tübingen, Niemeyer, 1979. x, 139pp., paperbk., 
very good. Coll.LA. 	 (84005)	                     ¥1,000

420. LINDSAY,W.M. Studies in Early Mediaeval 
Latin Glossaries. Ed. by M.Lpaidge. Aldershot, 
Variorum, 1995. Bleu cloth, fine. (84095)      ¥4,000

421. NORBERG,D. Manuel pratique de latin 
médiéval. P., Picard, 1980. 214pp., br., EXBIBL. 
EX., bruni. Coll.Connsais. des Lang.  (84123)	
                                                                           ¥1,000

422. Novum Testamentum Graece et Latine. 
Spparatu critico intrusctum ed. A.Merk. Ed. Nona. 
Romae, Sumptibus Pontificii Inst. Bibl., 1964. 
Red. cloth, red top edge, tinted paper, very good. A 
folded colour map at the end. (83986)	         ¥2,700

423. POPE,M.K. From Latin to Modern French 
with Especial Consideration of Anglo-Norman. 
Phonology and Morphology. Manchester, Univ. 
Pr., 1961 Green cloth, jacket browned, internally 
browned, else very good. (84109)                  ¥3,000

424. STRECKER,K. Introduction à l’étude du latin 

médiéval. Tr. de  l’allemand par P.Van de Woestijne. 
3e éd. rev.&aug.  Genève, Droz, 1948. 80pp., br., 
EXBIBL. EX., bruni. Coll. SPRF XXVI. 	
(84032)	                                                                 ¥700

425. TOUBERT,P. Les structures du latium 
médiéval. Le Latium méridional & la Sabine 
du IXe siècle à la fin du XIIes siècle. Préf. d’O.
Bertolini. Rome, Ecole franc. de Rome, 1973. 2 
vol. xxvii, (3), 1500pp., 7 cartes dépliants dans la 
poche à la fin de V.2., toile hollande, ex-bibl. ex. 
avec tampons, tachés brunis sur couv. de V.2, textes 
brunis. 	(83943)	                                                 ¥6,000

427. VAN TIEGHEM,P. La littérature latine de la 
Renaissance. Etude d’histoire littéraire européenne. 
réimpr.de l’éd. 1944. Genève, Slatkine, 1966. Br., 
couv.&tranches brunies, bon. (84474)            ¥2,000	

428. Wright,R.(ed.)  Latin & the Romance 
Languages in the Early Middle Ages. Pennsylvania, 
State Univ.Pr., 1996. ix, 262pp. Paperbk., very 
good. 	 (84004)	                                                ¥ 1,500

429.Wright,R.(ed.) Latin & the Romance 
Languages in the Early Middle Ages. Ldn., 
Routledge, 1991. ix, 262pp., cloth, jacket, very 
good. Coll. Romance Ling. (84040)	        ¥ 2,000

GREEK & LATIN PHILOSOPHY 

430. (ARISTOTE) WARTELLE,A. Lexique de la  
Poétique»" d'Aristotle. P.,Belles Lettres, 1985. Br., 
EXBIBL. EX. 	 (84111)	                                   ¥1,000

431. ARISTOTLE. On the Art of Poetry. with a 
supplement On Music.  Tr. by S.H.Butcher. Ed., 
with an intr. by M.C.Nahm. Indianalpolis, Bobbs-
Merrill Educ. Pub., 1981. Coll. The Library of 
Liberal Arts. Booklet, very good. (84363)     ¥1,000

432.(ARISTOTLE) ARGYROPOULOS,R.
D.&CARAS,I. Inventaire des manuscrits grecs 
d’Aristote & de ses commentateurs. contrib. à 
l’histoire du texte d’Aristote. Supplèment. P., Belles 
Lettres, 1980. Br., bruni. Coll. CRN No.23. 	
(84350) 	                                                  ¥1,000

433. CICERO. Catilinarians. Ed. by A.R.Dyck. 
Cambridge, Univ. Pr., 2008. xvi, 282pp., paperbk., 
very good. Coll. C.G.L.C. (84187)	         ¥3,000
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435. CICERO. Choix de lettres. J.Ruelens. 3e éd. 
Liège/P., Dessain, 1968. 140pp., br., bruni. 	
(84156) 	                                                 ¥1,000

436. CICERO. De senectute. Texte pr., 
ann.&comm. par M.Ruch. P., Bordas, 1972. 
Br., couv. brunies, rousseurs sur tranches. Coll. 
Classiques latins.  (84367)                               ¥1,000

437. CICERO. De senectute. Texte prés., 
ann.&comm. par M.Ruch. P., Bordas, 1972. 224pp., 
br. Coll. Classique Latins. (84158)                  ¥1,000

438. CICERO. Laelius, On Friendship (Laelivs 
de amicitia) & The Dream of Scipio (Somnivm 
Scipionis). Ed. with an intr., tran.&commt. by 
J.G.F.Powell. Warmminster, Aris&Phillips, 1990. 
Paperbk., very good. (84400)                          ¥1,500	

439. CICERO. Les catilinaires. Présent. par 
G.Michaud. P., Hachette, 1987. 92pp., br.Coll. 
Classique Roma. (84142)	                      ¥ 1,000

440. CICERO. Pro milone. (Pro T.Annio milone 
oratio ad judices). Texte présenté, ann.&comm. par 
J.Quémener. De senectute. P., Bordas, 1972. 256pp., 
br. Coll. Classique Latins. (84159)	         ¥1,000

441. CICERO. Rede für T.Annivs Milo. it dem 
Kommentar des Asconivs & den Bobienser 
Scholien hg.v. P.Wessner. 2.unveränderte Auflg. 
Bln.,de Gruyter, 1968. 74pp., paperbk., browned. 
Coll.  Kleine Texte f. Vorlesungen&Ubungne N.71. 	
(84161)	                                                              ¥1,000

442. CICERO. Secondes académiques. Livre 1. 
A.M.Terntius Varron. P., Belles Lettres, 1970. 
Reprod. de l’Ed. de 1843. Tr. de M.Nisard. Avec 
texte Latin. Inscript. avec crayon noir sur marge, 
signé. 	 (84238)	                                                   ¥ 900

443. CICERO. Vol.II: De inventione, De optimo 
genere, Oratorum, Toica. With an English Tr. by 
H.M.Hubbell. 1993.  fine. No.386. (84223)  ¥2,000	

444. (CICERO) GRIMAL,P. Etudes de chronoloqie 
Cicéroninne.(années 58 & 57 av.J.-C. P., Belles 
Lettres, 1967. 168pp., toile rouge, bon ex. Une carte 
répliant. Coll. L’Etudes anciennes. (84366)   ¥1,700

445. CICERO. Pro A.Licinio Archia peta oratio. 

Rede für den dicher A.Liinius Archias. Lateinische/
Deutsch. Ubersetzt&hg.v. O.Schonberger. Stgt., 
Reclam, 1990. 56pp. 48pp., paperbk., browned. 
Coll.Universal-Bibl.(84164)	                         ¥300

446. CICERO. Pro A.Licinio Archia peta oratio. 
Rede für den dicher A.Liinius Archias. Lateinische/
Deutsch. Ubersetzt&hg.v. O.Schonberger. Stgt., 
Reclam, 1990. 56pp. 48pp., paperbk., browned. 
Coll.Universal-Bibl.(84165)	                          ¥300

447. CICERO. Rede für Milo. Mit dem Kommentar 
des Asconius.  Lateinische/Deutsch. Ubersetzt&hg.
v. M.Giebel. Stgt., Reclam, 1980. 160pp.,  paperbk., 
browned. Coll.Universal-Bibl. (84166)	            ¥300

448. CICERO. Rede für Milo. Mit dem Kommentar 
des Asconius.  Lateinische/Deutsch. Ubersetzt&hg.
v. M.Giebel. Stgt., Reclam, 1980. 160pp.,  paperbk., 
browned. Coll.Universal-Bibl. (84167)	            ¥300

449. (CICERO) HUMBERT,J. Les plaidoyers écrits 
& les plaidoiries rélles de Cicéron. Nachdruck der 
Ausgb. Paris1925. Hildeheim, Olms, 1972. Toile 
vert, bon ex.  (84239)	                                    ¥2,200

450. [CICERO] VOL.I: Ad Herennium. De ratione 
dicendi. (Rhetorica ad Herennium).  With an 
English Tr. by H.Caplan. 1989. Jacket chipped, else 
near fine. No.403. (84221)                               ¥1,900

451. ETHERIE. Journal de voyage. Texte latin, 
intr.&tr. de H.Pétré. Nouv.tir. P., CERF, 1971.  
288pp., br., bruni, signé. Coll. Chrétiennes.  	
(84190)	                                                              ¥1,500

452. (SENECA) GRIMAL,P. Sénèque ou la 
consicence de l’Empire. 2e tir. P., Belles Lettres, 
1979. 504pp., Br., EXBIBL. EX., texte bruni. Coll. 
L’Etudes anciennes. (84364)	                          ¥800

 L I T E R A T U R E

453. Howatson,M.C. (Ed.) The Oxford Companion 
to Classical Literature. 2nd ed. Oxford, Univ. Pr., 
1997. Paperbk., edges browned a little, else very 
good.(84112)	                                                 ¥2,500

454. OVIDE. Les amours. Texte eetb.&tr. par 
H.Bornecque. Illustrations de Goor. P., Flammarion, 
1953. 234pp., br. couv. frotté&bruni, texte bon. 
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Pl.de lithographie noir. 	(84198)	                      ¥2,000

455. OVIDIUS,N.P. Metamorphosen. Epos in 15 
Büchern.(Lateinisch&Deutsch).  Hg.&übersetzt 
v.H.Brietenbach. Zrch., Artemis 1964. Red cloth, 
jacket rubbed, edges browned, text very good. Coll. 
Bibl. der Alten Welt. (84185)	                      ¥ 2,000

456. PLAUTUS,T.M. Miles gloriosus. Ed. with 
an intr.&notes by M.Hammond,A.M.Mack&W.
Moskalew. Rev. by M.Hammond. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr., 1997. 208pp., paperbk., very 
good. (84191)	                                                ¥ 2,000

457. PLAUTUS. Bacchides. Ed. with tr.&comm. 
by J.Barsby. Warminster, Aris&Phillips, 1991. 
202pp., paperbk., very good. (84188)	         ¥1,700

458. (PLAUTOUS)LEO,F. Plautinische 
Forschungen zur Kiritik & Geshchichte der 
Komödie. Dublin, Weidmann, 1973. Red cloth, viii,  
376pp., red cloth, foxing a little to text, else very 
good. (84357)	                                                  ¥2,000
 
459. VERGIL. Eneide. Libro Undeci. Intr. & 
commento di L.G.Zermini. Milano, C.Signorelli, 
1959.  Coll. Scrittori Latini. (84151)              ¥1,000	

460. VIRGIL. Les bucoliques. Les géorgiques. 
Extrait des Latins par Ch.Georgin. P., Hatier, 
s.d. 64pp., br., bruni. Coll. Classiques pour Tous 
No.249. (84152)	                                   ¥1,000

462. VIRGILE. Œuvres. Texte latin. publiés avec 
une intr. biogr & litt. des notes critiques & esxplc. 
des gravures des cartes & un index par F.Plessis&P.
Lejay. P., Hachette, 1969.  Coll. Classique Hachette. 
cxxxviii, 904pp. Cartonage, bruni. (84227)    ¥3,000

463. VERGIL. Aeneis. Epos in 12 gesänagen.  
Unter verwendung der Uberaggunt L.Neufers, 
Ubersetzt&hg.v W.Plankle. Unter m Mitwirkung v. 
K.Vretska. Stgt., Reclam, 1989. 419pp.,  paperbk., 
browned. Coll.Universal-Bibl. (84171)	         ¥1,000

464. (VIRGIL) MERGUET,H. Lexikon zu 
Vergilius. Mit Angabe sämtlicher Stellen. 
Nachdruck der Ausgb. Lpzg. 1912. Hildesheim, 
Olms, 1969. Paperbk., EXLIBARAY CP., cover 
browned, text very good. (84382)                 ¥ 2,000	

H I S T O R Y

465.(APOLODORUS) LEFEVRE,E. Der Phormio 
des Terenz & der Epidikazomenos des Apollodor 
von Karysots. Mchn., C.H.Beck, 1978. Br., bon. 
Coll. Zetemata Hft.74. (84377)                       ¥2,000 	

466. BRIAND’AMOUR,P. Le calendrier romain. 
Recherches chronologiques. Ottawa, Uiv. d’Ottawa, 
1983. Br., bon. Coll. EAUO No.2. (84390)   ¥2,000	

467. (CARTAGO) PICARD,C. Carthage. P., Belles 
Lettres, 1951. 104pp., br., non coupé. Pl.&illust. en 
noir. (84408)                                                     ¥2,000	

468. CASSIUS,D. Histoire romaine. LIves 40-41. 
César&Pompée. Intr., tr.&notes par m.Rosellini. P., 
Belles Lettres, 1996. Br., bon ex. Coll. La Roue à 
Livres.(84351)	                                                  ¥1,400

469. CESARE,C.G. Le memorie sulla Guerra di 
Gallia. Libro I. Testo, costruzione, versione letterale 
versione libera, argomenti e note. Ventesima ed. 
Roma, Soc. Ed. Dante A., 1984. 224pp., br., petit 
manque sur 1er couv., texte bruni. Coll.Raccolta di 
Autori Latini. (84150)                                      ¥1,000

470. CESARE,G.G. Opere. A cura di R.Ciaffi&L.
Griffa. Torino, Unione, 1973. 1166pp., bleu cloth, 
gilt spine, very good. Text in Latin&Italian. (84162)	
                                                                            ¥6,000

471. CESARE. De Bello Gallico Libro primo. Tr. 
interlineare, note et verbi a cura di M.Buttinoni. 
Roma, Ciranna, s.d. 170pp., br. Coll. I Cirannini 
A/041.  (84148)	                                    ¥1,000

472. CAESAR,G.I. De bello Gallico. Der Gallische 
Krieg. Lateinisch/Deutsch. Ubersetzt&hg.v. 
M.Deissmann. Stgt., Reclam, 1984. 648pp., a map., 
paperbk., browned. Coll.Universal-Bibl.(84163)	
                                                                            ¥1,000

473. (CAESAR) MERGUET,H. Lexikon zu den 
Schriften Cäsars & seiner Fortsetzer. Mit Angabe 
Umtlaicher Stellen. Unveränderte Ausg. der Aufl. 
Jena 1886. Hildersheim, Olms, 1961. iv, 1142pp., 
bleu cloth, Exlibrary cp. with stamps, text browned.
(83945)	                                                              ¥3,000

474. (CAESAR) YAVETZ,Z. César & son image. 
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                                                                            ¥2,000

483. PLUTARCH. Alexander. Caesar. 
Ubrsetzt&hg.&hg.v. M.Giebel. Stgt., Reclam, 
1980. 221pp.,  paperbk., browned. Coll.Universal-
Bibl. (84169)	                                                    ¥300

484. RICHARDSON,L.J. A New Topographical 
Dictionary of Ancient Rome. Baltimore & Ldn., 
J.Hopkins Univ. Pr., 1992. Gray cloth, black titles, 
jacket, near fine. (83942)	                       ¥4,000

485. (TACITUS)  PERRET,J. Recherches sur le 
texte de la <GERMANIE>. P., Belles Lettres, 1950. 
166pp., 2pl., br., bruni. Coll. D’Etudes Latines, 
XXV. (83977)	                                                  ¥2,000

B I B L E

486. Novum Testamentum Graece et Latine. 
Spparatu critico intrusctum ed. A.Merk. Ed. Nona. 
Romae, Sumptibus Pontificii Inst. Bibl., 1964. 
Red. cloth, red top edge, tinted paper, very good. A 
folded colour map at the end. (83986)	         ¥2,700

487. Novvm Tesamentvm Graece. Textvi 
a Retractatoribvs Anglis Adhib ito Brevem 
Adnotationem Criticam Svbiecit A.Souter. Ed. 
altera penitvs reformat. Oxford, Clarendon Pr., 
1962. Red cloth, jacket&text browned, (84054)	           
                                                                            ¥3,500

488. SOUTER,A. A Pocket Lexicon to the Greek 
New Testament. Oxford, Clarendon Pr., 1966. viii, 
290pp., red cloth, edges browned, else very good. 
(84020)	                                                              ¥1,000

489.Biblia Hebraica Stuttgartensia. quae antea 
cooperantibus A.Alt, O.Eißfeldt, P.Kahle, ediderat 
R.Kittel. Editio funditus renovat adjuvantibus 
H.Bardtke&al., cooperantibus  H.P.Rüger&J.
Ziegler ediderunt K.Elliger&W.Rudolph. Textum 
Masoreticum curavit H.P.Rüger. Masoram 
elaboravit G.E.Weil. Ed. quinta emendata opera 
A.Schenker. Stgt.,  Deutsche Bibelgesellschaft, 
1997. 5., verbesserte Auflg, Studienausg.kartonniert, 
schön. (74629)                                                  ¥2,000

Des limites du charisme en politiques. Tr.de l’anglais 
par E.Barnavi. P., Belles Lettres, 1990. Br., bruni, 
bon encore. Coll. Histoire. (84379)                 ¥2,000

475. (FESTUS) HAVET,L. Notes critiques sur 
la texte de Festus. P., Champion, 1914. Br., couv. 
frottés, manques sur dos, texte bruni, signé. (84384)                  
                                                                          ¥ 1,000	

476. FLORUS. Œuvres. 2 tomes.   Texte étab.&tr. 
par P.Jal.  P., Belles Lettres, 1967. 2 vol.  Br., non 
coupés, couv. passées, signés, coin en bas de couv. 
de T.2 répliée, texte bon. Une planche.   (84272) 
                                                                            ¥3,500 

477.  GREGOIRE DE TOURS. Histoire des 
Francs. 2 tomes. Tr. du latin par R.Latouche. 
27e&28e vol. P., Belles Lettres, 1963&1965. Br., 
couv. passés, incript. avec encre sur un ou deux pp., 
signés.   Coll. Les Classiques de l’Hist. de France 
au Moyen Age. (84273)                                   ¥2,200 	

478. GRIMAL,P. La civilisation romaine. 229 
héliogravures, 29 cartes& plans. P., Arthaud, 1974. 
Toile brun, jackette, EXBIBL. EX., tranches brunis, 
texte bon. Coll. Les Grandes Civilisations. (84341)	
                                                                           ¥1,000

479. HACQUARD,G.&al.  Guide romain antique. 
P., Hachette, 1998. Br., tête bruni, bon. Coll.Roma. 
(84482)                                                                 ¥900	

480. (LIVIUS) BLOCH,R. Tite-Live et les premiers 
sièces de Rome.  P., Belles Lettres, 1965. 168pp., 
toile rouge, bon ex. Une carte répliant. Illust. Coll. 
L’Etudes anciennes. (84389)                          ¥ 1,700	

481. LUGLI,G. Il foro Romano e il Palatino. Con2 
pinte e 40 illust. Roma, Bardi, 1971. Br., bruni un 
peu. Pl.&illust. en noir.(84368)	                      ¥1,000

482. LUKLETIUS. Der rerum antura. Welt aus 
Atomen.   Lateinische/Deutsch. Ubersetzt&hg.v. 
M.Giebel. Stgt., Reclam, 1980. 160pp.,  paperbk., 
browned. Coll.Universal-Bibl. (84168)	         ¥1,000

483. (PETRONIUS) GRIMAL,P. La Guerre civile 
de Pétrone dans ses rapports  avec la Phrasale.  P., 
Belles Lettres, 1977. 312pp., Br., dos passé, texte 
bruni. Coll. L’Etudes anciennes. (84365)	   
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